
XXXIII. évfolyam, 2021–3. március

ÖsszefogásÖsszefogás
a virágos Soltvadkertért a virágos Soltvadkertért 

Írásunk a 4. oldalon 

ill
us

zt
rá

ció



2021. március

2 3

2021. március FÓKUSZBAN

ESZTÉTIKAI IGAZÍTÁS IS TÖRTÉNT 

Közel 200 tonna szemetet 
szedtek össze 

A hagyományainkat nem hagyjuk veszni Csonkítják a platánfákat
KARNEVÁLI FORGATAG AZ EVANGÉLIKUS OVIBAN 

KARNEVÁLI

A farsang vízkereszttől a nagyböjt 
kezdetéig tartó időszak. Az Evangéli-
kus Egyházi Óvodában hagyománya-
inkhoz híven idén is megrendeztük a 
farsangi mulatságunkat, melyre gyer-
mekeink nagy-nagy izgalommal ké-
szültek. Már napokkal előtte vidám da-
lokkal, versekkel, mondókákkal, népi 
hagyományokkal ismerkedtek meg, 
érzelmileg hangolódva az ünnepre. 
A ráhangolódást szolgálta, hogy farsan-
gi hangulatot varázsoltunk az óvoda 
feldíszítésével, csoportszobák, folyosó 
színesítésével. Mindenhol bohócok, 
farsangi szemüvegek, álarcok, szalagok 
jelezték az ünnepre várakozást.

Óvodánk sajátossága, hogy csopor-
tonként egyforma jelmezt öltenek a 
gyermekek óvó nénijükkel, dajka né-
nijükkel egyaránt. Ennek készítésében 
örömmel vettek részt, részeként a far-
sangi előkészületeknek. A farsangi bál 
napján a jelmezbe öltözés izgalommal 
töltötte el őket. Pillanatok alatt váltak 
ismert és a mai gyermekek számára 

kevésbé ismert mesék szereplőivé. 
A többi csoportszobában tett látogatás 
során megcsodálhatták társaik jelme-
zét és ismerhették fel benne: Hófehér-
két törpéivel, a Mancs őrjárat kedves 
kutyáit, Pán Pétereket és Csingiling 
tündéreit, királykisasszonyokat és 
hercegeket.
Az idei farsang egy kicsit más volt...  
A dajka nénik készítette finom reg-
geli elfogyasztását követően csoport-
szinten tánccal, énekléssel, közös 
mozgásos játékokkal hangolódtunk a 
mulatságra. A délelőtt fénypontjaként 
táncházzá alakult át a tornaterem, 
ahol vidám, táncra hívogató zenére 
ropták kicsik-nagyok. A léc alatt 
átbújás, a „limbózás”, az ügyességet 
igénylő feladatok zenére mind-mind 
mosolyt csaltak arcukra. Ezután 
sem lankadt a jókedv, bár már kissé 
fáradtan, de vártuk, hogy asztala-
inkra kerüljön melegében a farsangi 
ünnep egyik legismertebb jelképe, a 
szalagos fánk. Amikor elcsendesedett 
a csoportszoba, a folyosó, és véget 
ért a karnevál, mesébe illő forgatag... 
ismét óvó nénik, dajka nénik lettünk. 
Mindannyiunkban megfogalmazó-
dott: legfontosabb értéke a napnak az 
volt, amit a gyermekek arca tükrözött. 
Jól éreztek magukat!  Tartalmas, élmé-
nyekkel telt farsangi mulatságot töltöt-
tünk együtt. Óvodánk apraja-nagyja 
és persze mi, felnőttek is remekül 
szórakoztunk.

Az Evangélikus Egyházi Óvoda 
nevelőközösségének nevében

Fodorné Faragó Tünde
óvodapedagógus

Fotók: Bíró Róbert

A Tisztítsuk meg Magyarországot 
mozgalom keretében közel kétszáz 
tonna hulladékot szedett össze a 
Komszolg Kft. az illegális szemétle-
rakókat felszámolva. A soltvadkerti 
önkormányzat pályázati forrást nyert 
a feladat elvégzésére, mely országos 
szinten jelent égető és folyamatos 
problémát. Így az önkormányzat is 
évek óta küzd az illegális hulladék-
lerakókkal, azokkal a városlakókkal, 
akik felelőtlenül a határba szállítják az 
otthonaikban felgyülemlett szemetet, 
lomot, akik miatt 6,5 millió forintot 
kellett kidobni az ablakon, ami nagy 
luxus még akkor is, ha pályázati forrás, 
hiszen ezt az összeget is a tisztességes  
adófizetők teremtik elő.  A mostani 
akció is bizonyította, hogy az emberi 
gyarlóság nem ismer határokat, hiszen 
mintegy 180 tonna (cca. 280 köbmé-
ter) építési, bontási és kevert hulladék 
került konténerbe és megközelítőleg 10 

tonna azbeszt tartalmú hulladékot is 
felszámoltak. Nem telik el hónap anél-
kül, hogy ne hívnánk fel a figyelmet 
arra, hogy a környezetünk védelme, 
gyermekeink, unokáink jövője ér-
dekében a hulladékudvarba szállítsa 
mindenki a szemetet. Úgy tűnik sem a 
pénzbírság, sem a börtönbüntetés nem 
riasztó azok számára, akik a határban 
szabadulnak meg a szemetüktől. A la-
kossági összefogás is sokat segíthet, ha 
nyitott szemmel járunk, ha a gyanús, 
zsákokkal, szeméttel megrakott után-
futókat, pótkocsis járműveket nem a 
szeméttelep irányába látjuk menni, 
bizonyára nem tiszta munkára készül 
az illető. Tegyünk bejelentést, éljünk 
jelzéssel az önkormányzat felé. Ez 
állampolgári kötelesség, amit termé-
szetesen diszkréten kezelnek. De ha 
nem állítjuk meg ezt a folyamatot, 
beláthatatlan következményeivel még 
nekünk is számolni kell.                 –sé–

Az ügyfélszolgálati telefonszám: 06 70 704 3647
Az ügyfélszolgálati e-mail cím: ugyfelszolgalat@soltvadkert.hu

2021. február 22-től
a Soltvadkerti
Polgármesteri Hivatal
új szolgáltatást indít el

központi
ügyfélszolgálat
névvel, funkcióval.

- ügyfélfogadásról való érdeklődés, nyitvatartásról való tájékozódás során
- problémájával kit kereshet, ügyintézőhöz irányítás, útmutatás
- intézményeink, ügyintézők elérhetőségeinek tudakozója
- e-ügyintézésben is segítséget nyújt, telefonos segítség az elektronikus ügymenet folyamatában
- írja meg, vagy mondja el javaslatait, észrevételeit, hogy dolgozhassunk azok javításán
- írja meg, vagy mondja el egyéni vagy egész várost érintő panaszát, hogy illetékes kollégáinkkal 
   minél gyorsabban és hatékonyan tudjunk rá reagálni, segíteni! (pl. fenyőfák szállításának elmaradása)

Hétköznapokon, munkaidőben!
H-Cs: 8.00-16.00-ig  •  P: 8.00-13.00-ig

MIVEL FORDULHAT AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLATHOZ?

MIKOR FORDULHAT AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLATHOZ?

Felhívjuk a figyelmet, hogy az adatvédelmi szabályoknak megfelelően telefonon
csak általános információt, tájékoztatást adhatunk!

Mintegy ötven platánfa koronája hul-
lott a porba a Vadkerti-tó felé vezető 
kerékpárút mellett. 
Az áramszolgáltató által végzett mun-
kálatokkal a felsővezetéket szabadítot-
ták ki az ágak közül, hiszen komoly 
következményekkel járó áramkima-
radásokat okozhatnak a lombkoronák. 
Annak idején, amikor a fákat elültet-
ték, sok kritikát kapott Hári Miklós, a 
Komszolg Kft. akkori vezetője, hogy 
miért nagylombú, magas növésű fák 
kerültek az elektromos hálózat alá. Ak-
kor is elhangzott, amit jelen esetben is 
kertész szakember erősített meg, hogy 
a platánfa az egyik legjobb metszést, 
visszavágást tűrő fajta. Szakszerű kar-
bantartással szép korona formázható, 
és a jelenlegi torzók is más arcukat 
mutatják, amikor lombot növesztenek 
a fák. Nyilván ezúttal a szakszerű-
ségen van a hangsúly, amire oda kell 
figyelni a jövőben. Arra ugyanis súlyos 
költségigénye miatt kevés esély látszik, 

hogy földkábelekkel váltják ki a felső-
vezetéket, amiről szintén tanácskozott 
évekkel ezelőtt a képviselő-testület, és 
aminek esélyét nem vetették el. Jelenleg 
azonban a városfejlesztési stratégia arra 
fókuszál, hogy a lakosság biztonságát, 
kényelmét jelentő beruházások halad-
janak, hogy az önkormányzat továbbra 
is stabil gazdálkodással biztosítsa Solt-
vadkert fejlődését. Ez a jelenlegi, jár-
vány sújtotta helyzetben egyre nagyobb 
kihívást jelent az önkormányzatoknak.
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Indulnak a beruházások Körzetekre osztanák
a várostVÁROSUNKAT IS ÉRINTIK AZ ÁLLAMI PROJEKTEK

A közelmúltban újabb ötlet ütötte fel 
a fejét a közösségi portálon, miszerint 
jó lenne, ha Soltvadkert is körzetekre 
lenne bontva, és minden körzetnek 
lenne külön képviselője. Vannak, 
akik úgy gondolják, hogy így hatéko-
nyabb lehetne a képviselői munka, és 
a problémák is hamarabb napvilágra 
jutnának. 
A témában dr. Pozsgai Boglárka, 
a Köznevelési, Kulturális, Sport- és 
Egészségügyi bizottság elnöke foglalt 
állást, illetve mondta el véleményét. 
– Volt már szó korábban is erről, a 
felvetés nem új keletű. Egy kicsit más 
nézőpontból szeretném megközelíteni 
a kérdést, nem megkerülve a javaslatot.  
Először is az önkormányzati törvény 
kimondja, hogy a tízezer lélekszám 
alatti településeken nem kell körze-
tekre bontani a települést. Kiskőrös e 
szám felett van, tehát nem szerencsés 
összehasonlítani egy kétszer nagyobb 
várossal Soltvadkertet. Több kép-
viselőtársam és a magam nevében 
mondhatom, hogy úgy gondoljuk, a 
város teljes felülete közös felelőssé-
günk. Minden utcája, minden szeg-
lete, minden lakója egyaránt fontos 
mindannyiunknak. Ez a tér átlátható, 
átjárható, és nem is lenne szerencsés 
felmentést adni egymásnak azzal, 
hogy az nem az én körzetem. Ismer-
jük egymást, és a lakosság is ismer 
valamennyiünket. Bárki megszólít-
hat, megkereshet valamennyiünket. 
Elérhetőségeink, telefonszámaink a 
város honlapján megtalálhatók, mint 
ahogyan az önkormányzati bizottsá-
gok összetételét is ugyanitt találják. 
A kommunikáció erősítése céljából 
létrehoztuk az ügyfélszolgálati vona-
lat, ahol szintén jelezheti a lakosság 
a problémákat. Van tehát több lehe-
tőség is arra, hogy megtalálják azt a 
képviselőt, akiben megbíznak, akinek 
őszintén elmondják gondolataikat, 

problémáikat. A városvezetés törek-
szik a nyílt, egyértelmű kommuniká-
cióra, de ehhez kell az állampolgári 
fogadókészség és a tájékozódási igény 
is. Informálódni, a közügyek iránt ér-
deklődni mindannyiunk kötelessége 
és felelőssége. És bár nem kell min-
denben egyetértenünk képviselőként 
és soltvadkertiként, de továbbra is 
ígérhetem képviselőtársaim nevében 
is, hogy a városunkért, annak fejlő-
déséért és az itt élőkért dolgozunk – 
mondta dr. Pozsgai Boglárka. 

A képviselők elérhetőségét ezúton is 
közzétesszük: 
• TEMERINI FERENC – POLGÁR-
MESTER
E-mail: polgarmester@soltvadkert.hu
Mob: 30/760-0203
• KÁRÁSZ ANDRÁS – ALPOLGÁR-
MESTER
E-mail: alpolgarmester@soltvadkert.hu
Mob: 20/910-4908
• GALÁNTAI NORBERT
E-mail: info@galantaibor.hu
Mob: 20/471-6881
• LANTOSNÉ DR. MAYER ZSU-
ZSANNA
E-mail: info@lantosbor.hu
Mob: 70/772-2372
• MEDGYES ATTILA JENŐ
E-mail: mendeleugen@gmail.com
Mob: 30/850-9561
• DR. POZSGAI BOGLÁRKA
E-mail: drpozsgaiboglarka@t-online.hu
Mob: 20/325-5669
• WEPPERT SÁNDOR
E-mail: sandorweppert@gmail.com
Mob: 20/493-5969
• ZSIKLA GYŐZŐ
E-mail: zsiklagyozo@gmail.hu
Mob: 20/464-4695
• ZSIKLA TAMÁS
E-mail: zsikla.tamas@akker-plus.hu
Mob: 30/938-8976

Februári számunkban ígértük, hogy a városunkat érintő nagy ál-
lami beruházásokkal kapcsolatban megkeressük Font Sándor 
országgyűlési képviselőt, hogy adjon tájékoztatást az elkerülő út 
készültségi fokáról, a Budapest–Belgrád vasútvonal helyzetéről. 
A képviselő elmondta, hogy az elkerülő út előkészítése az utolsó 
szakaszához érkezett.

– Mire a Vadkerti Újság megjelenik, 
addigra megtörténik a kiviteli terv 
elrendelése a tervező felé a megfelelő 
forrás biztosításával. Sajnos a forrás 
beállítása csak tavaly decemberben 
történt meg a költségvetésben az ere-
detileg tervezett október helyett. Mint 
ismert, az elkerülő út egy háromne-
gyedes körívet ír le Soltvadkert körül, 
felfűzve az összes Soltvadkertre érkező 
közutat. Ennek a körívnek a déli szaka-
sza valahol a Material-Plastik üzemtől 
délre metszi majd az 53-as főutat, és az 
eredeti terv szerint itt tovább haladna 
a vasút felé, amelyet szintkülönbséggel 
keresztez, majd balra fordulva a sínek-
kel párhuzamosan haladva éri el Sely-
mest. De sajnos a Budapest–Belgrád 
vasút tervezése még nem tart abban a 
fázisban, hogy meg tudnák mondani, 
hogy a sín nyomvonala ezen a szaka-
szon hol fog haladni (várhatóan eltér 
a jelenlegi nyomvonaltól), ezért a most 
induló utolsó tervezési szakasz csak 
az 53-as csomópontig lesz elvégezve, 
de egy későbbi időpontban a mostani 
elképzelés szerint folytatódni fog. De 
ezzel is rendkívül elégedettek vagyunk, 
hiszen a kitűzött eredeti elképzelést 
mindenben megvalósítja ez a terv is. 

 ▶ Hol tartanak a kiviteli tervek? 
– A kiviteli tervek várhatóan öt hónap 
alatt készülnek el. Ez lesz az alapja a ki-
vitelezési közbeszerzésnek. Eközben a 
tervezőnek el kell készíteni a területfel-
vásárlási terveket, és kb. július-augusz-
tus környékén indulhat az értékbecslés 
a területekre. 

 ▶ Mire számíthatnak a földtulajdono-
sok?
– Október környékén kimehetnek a 
tulajdonosokhoz a vételi ajánlatok, 
és kiírásra kerülhet a közbeszerzés 

a kivitelező kiválasztására. A vételi 
ajánlatokra 30 napja van a tulajdono-
soknak válaszolni. Ahol elfogadják, ott 
rendben zajlik az adásvétel, ahol nem, 
ott megindul a földterületek bírósági 
eljárás keretében történő ármegál-
lapítása, amely maximum három 
hónapot vesz igénybe. 2022. április 
környékén lehet megkötni a szerző-
dést a nyertes kivitelezővel, addigra le 
kell zárulnia a nyomvonal tulajdonba 
vételének. Akit érdekel a nyomvonal, 
a polgármesteri hivatalban tekintheti 
meg a nagyon részletes térképeket. A 
kivitelező előreláthatóan két év alatt 
tudja megépíteni az utat és a kiszolgáló 
infrastruktúrákat. Amint mondtam is, 
a Budapest–Belgrád vasút építésének 
tervezése hátráltatja az utolsó szakasz 
megépítését, de ahogyan azt már több 
soron is hangsúlyoztam, 2024-re lesz 
teljesen kész az első körív, addigra a 
vasúttervezés is utolérheti magát, és 
ráfordulhatunk a második szakaszra. 
Persze ez majd függ attól is, hogy az 
ország gazdaságteljesítő képessége 
milyen lesz a koronavírus után, azaz 
lesz-e pénz a folytatásra. A vasútter-
vezés kapcsán biztató, hogy a tervezők 
felvették a kapcsolatot az önkormány-
zattal a helyi specialitások átbeszélésé-
re, tehát a munka megindult ott is. 

-sé- 

A képviselők adnak műsort Kábeltévén keresztül 
köszöntik a hölgyeket A MÁRCIUSI IFJAK A MÁNAK IS ÜZENTEK

A nemzetközi nőnap létrehozói sze-
rint az egyszerű, de mégis történelmet 
alakító nők napja, ami a nők évszá-
zados küzdelmét eleveníti fel, melyet 
az egyenlő jogokért és lehetőségekért 
vívtak, örök időkre felemeli a nőket. 
Magyarország a nőnapi felhíváshoz 
először 1913-ban csatlakozott, amikor 
az Országos Nőszervező Bizottság 
röplapokat osztott. A következő évben, 
1914-ben már országszerte rendezvé-
nyeket szerveztek. A Rákosi-korszak-
ban a nőnap ünneplése kötelezővé vált, 
és az eredetileg különböző időpontok-
ban rendezett nőnapot 1948-tól szovjet 
mintára március 8-án tartották meg.
A rendszerváltás után a nőnap Ma-
gyarországon is elvesztette eredeti 

munkásmozgalmi hangulatát, helyette 
a virágajándékozás dominál.
A nemzetközi nőnap alkalmából a 
helyi televízión keresztül köszönti a 
város hölgy tagjait az a tizenkét solt-
vadkerti úriember, akik költők, dal-
szerzők által papírra vetett gondolatok 
és dallamok által fejezik ki elismerésü-
ket, tiszteletüket a nők iránt.  
Udvarhelyi Attila, Köchler János, 
Martin Péter, Tóth Gábor, Vincze 
Tamás, Haskó Márk, Légrády Andor, 
Nagy Zoltán, Rigó Mihály és Városi 
Ferenc előadásában láthatnak ünnepi 
összeállítást a Soltvaderti Televízóban  
március 4-én, 20 órakor és a Gyöngy-
ház Kulturális Központ Youtube csa-
tornáján. 

Karácsony Bence verseket ír
Bence a maga különlegességével, 
adottságaival, megszállottságával, 
hitével és erejével sáfárkodik, amikor 
sámánkodik, gyógyít és verseket ír. 
A közelmúltban jelent meg Lélekérzé-
sek című verses gyűjteménye, melyek 
üzleti forgalomban nem kaphatók, 
de Bencénél beszerezhetők. Mint 
mesélte, 2007-ben kezdett írogatni. 
A gondolataiban megjelenő képeket 
öntötte szavakba, nem véletlen kapta 
a Lélekérzések címet a hetven oldalas 
kiadvány, hiszen érzésekről, kapcsola-
tokról, lelki és szellemi mélységekről, 
magasságokról, spiritualitásról szól-
nak. Az égiektől kapott áldásként fo-
gadja el mindazt, ami kitölti az életét. 

Teremtő áldás 
áldásom szálljon fel az égbe
s onnan térjen be minden szívbe
nyissa meg a lélek világát
s díszítse fel létünk virágát
fogadjuk be a teremtő energiáját
s éljük meg annak boldogságát
terjesszük ki életünkben mindenre

s bízzuk életünket a teremtőre
ha ő bennünk munkálkodik
életünk szeretetté változik
világunk megnyílik
s a létezés megelevenedik
mindenben ugyanaz az én van
s ahogy megnyilvánul fejlődésben van
ő szereti a világot
miképp benned éli a valóságot
csak ő létezik
csak ő lélegzik
csak ő cselekszik
minden benne működik
így teljesedjék ki áldása benned
s alakuljon ki rended

Az adventi ablakok sikerén felbuzdul-
va, húsvétra is van közösséget erősítő 
ötlete Sárköziné Vida Renátának. 
Húsvéti fészekrakásra buzdítja a vá-
ros lakosságát, főként a kisgyermekes 
családokat. A felhívás értelmében a 
fészekrakók a kerítésükre (ha az nincs, 
akkor a házuk elé) jól látható fészket 
építenek. Figyelemfelkeltő háttér is 
készülhet hozzá anyagból, kartonból, 
fából, vasból, ki miből szeretné. 
„Tegyetek elé egy „fészket”. Ez lehet 
egy sima bevásárlókosár vagy egy 
doboz, ami a kerítésre van rögzítve, 
vagy csinálhattok „erszényes” zsák-
bamacskás fészket is. Ha eső várható, 
akkor tehettek fölé akár egy kiselejte-
zett ernyőből, zacskóból, vagy ki miből 
gondol egy „féltetőt”, de ügyelve arra, 
nehogy a járdán közlekedők megsért-
sék magukat vele. A fészekbe tegyetek 
olyasmit, amiről gondoljátok, hogy a 
kis fészekrablók örülnek majd neki. Ez 
lehet szeretettel felajánlott plüssjáték, 
kézzel készített kisebb ajándékok, fes-
tett vagy csokitojások, más édesség, 
vagy egyenként folpackba becsoma-
golt, nem romlandó sütemény. Ne 
essetek túlzásokba, csak apróságokban 
gondolkodjatok!
Húsvétvasárnap (mert hétfőn a lá-
nyok a locsolókat várják) a gyerekek 
szüleik kíséretében – mivel ez inkább 
a kisebbekről szól majd – megkeresik 
a fészkeket és az abban található aján-
dékokból választanak egyet. Hogy hol 
kell keresni, abban persze ismét segí-
tek térképekkel. Viszont ugyanúgy, 
mint locsoláskor, a kicsiknek cserébe 
valamit a fészekben kell hagyniuk. Egy 
rajzot, ha már tud írni, akkor akár egy 
verset is, vagy bármi apróságot, amit 

ő szeretne cserébe adni. Ez egy adok-
kapok játék.
A fészekrakók jutalma a készülődés, 
a készítés öröme és persze a cserébe 
kapott kedvességek, a kicsiké szintén 
a várakozás, a fészkek megtalálásának 
és a fészekrablás során talált ajándé-
kok öröme.
Mind a fészekrakóktól, mind a fészek-
rablóktól várjuk a talált ajándékokról 
és a fészkekről a képeket.
Mivel ehhez még hasonlót sem talál-
tam a neten, ami ötletet adhat nektek, 
ezért le fogom majd rajzolni, milye-
nekre gondoltam.
Ugyanúgy, mint az adventi játékban, 
itt sem lesz verseny, nem lesz legszebb 
fészek, és nem lesz legjobb fészekrabló. 
Kizárólag mindenki a maga és a má-
sok örömére kapcsolódjon a játékba 
– tette közzé felhívását Reni a közös-
ségi oldalon. Azt már csak magam 
fűzöm hozzá, hogy a húsvéti fészkek 
öröme legyen minél több gyermek 
öröme, ezért az lenne sportszerű, ha 
egy gyermek egy fészekből választana 
ajándékot, még ha jóval többet talál is 
a városban.

-séva-

Felhívás húsvéti fészekrakásra

Városunk önkormányzati képviselői 
tisztelegnek Soltvadkerten a márciusi 
hősök előtt 2021. március 15-én abban 
az irodalmi, zenés összeállításban, amit 
a Soltvadkerti Televízióban és a Gyöngy-
ház Kulturális Központ Youtube csator-
náján tekinthet meg a lakosság.
Ünnepi beszédet mond:
Temerini Ferenc polgármester.

A műsorban közreműködnek a Zon-
gora Gyöngyszemei, dr. Fodor Katalin 
tanítványai. Kövessék a Gyöngyház 
Kulturális Központ facebook oldalát, 
ahol az adások időpontját is közzéteszik. 
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Üdvözlet Sarmaságból Nagy fejlesztések Bodelshausenben
SZILÁGY MEGYE ÚJ ISPÁNJA IS SARMASÁGI SZERETNÉNK EGYÜTT ÜNNEPELNI A SZÜRETI FESZTIVÁLON 

Azt, hogy a koronaválság 2020-ban milyen mértéket ölt és 2021-ben 
hogyan folytatódik, 2020 elején még senki sem sejthette. A bizakodá-
sunkat, magabiztosságunkat megőriztük. Hatalmas kihívás volt ez 
hazánk egész társadalmára, de Bodelshausen közösségi életére is. 

A 2020-as év biztosan nem volt egy 
átlagos év, és sok mindenen kellett 
változtatnunk. Nagy valószínűséggel 
különleges évként kerül be a törté-
nelembe, és semmi kétség, sokáig 
fogunk rá emlékezni. Egy pillanat 
alatt a „pandémia” többé már nem egy 
elvont vízió volt, hanem valóság, ami a 
mai napig meghatározza az életünket. 
A válságkezelés határozta meg az ön-
kormányzat munkáját, Bodelshausen 
életét.

Sajnos a növekvő korona-esetszámok 
miatt sok rendezvény elmaradt, illetve 
elhalasztásra került. 1984 óta először 
fordult elő, hogy a hagyományos Utca-
fesztiválunkat nem rendezhettük meg. 
Ez mindenekelőtt a helyi egyesületeket 
érintette érzékenyen, és ez vezetett 
ahhoz is, hogy az évenkénti találkozó 
a soltvadkerti barátainkkal elmaradt.
Jelenleg abban reménykedünk, hogy 
a soltvadkerti Szüreti fesztiválon 
legalább egy kisebb delegációval részt 
tudunk venni. 
Ennek ellenére elégedetten tekint-
hetünk vissza az elmúlt évre. Sok 
mindent megvalósítottunk ebben a 
nehéz helyzetben is a képviselő-testü-
let, az önkormányzat, az egyesületek, 
az egyházi közösségek, vállalatok és 
a helyi lakosok közös erőfeszítésének 
köszönhetően. A koronajárvány ide-
jén olyan fontos beruházások, mint 
a tűzoltóság új épületének építése, 
illetve a helyi optikai hálózat kiépítése 
kerültek néha háttérbe. A munkálatok 
változatlanul folytatódtak a nyilvános-
ság kizárásával. Jó volt látni, hogy az 
emberek az élet más területein is mi-
lyen szolidárisak voltak egymással. 

Összefogtak és segítették egymást. Ez 
volt a 2020-as év legjobb tapasztalata. 
A korábbi években már megkezdett 
nagy projektek akadálytalanul tudtak 
folytatódni. Így ez a különleges 2020-
as év minden nehézség ellenére két új 
lakóövezet kialakításának befejezését 
hozta számunkra: „Herdweg” és 
„Oberwiesen II”. Ezzel több, mint 40 új 
építési telek került kialakításra főképp 
fiatal családok számára. Ezek a követ-
kező hónaptól kerülnek értékesítésre.

Továbbá a településünk nagy építési 
projektje, a tűzoltóság új épülete 2020 
végén már röviddel a befejezés előtt 
állt. Közel 5 millió euró költségvetésű 
beruházás eredménye a bevetés-irá-
nyítási központ járműcsarnokkal, 
mely hét tűzoltógépjármű részére biz-
tosít helyet. Az épület néhány kisebb 
munka kivételével elkészült. Az új 
épület átadását egy nagy ünnepséggel 
a lakosság számára július 23-25-e hét-
végéjére tervezzük.
Az elmúlt év novemberében egy hosz-
szú tervezési és kivitelezési szakasz 
után átadásra került Bodelshausenben 
a szélessávú internethálózat nagy ré-
sze.
A bodelshauseni önkormányzat 
számára ez egy nagy mérföldkő volt. 
Az önkormányzat számára a saját 
hálózat egyidejűleg lehetőséget kínál 
egy hálózati telephely kialakítására. 
Minden önkormányzati épület, amely 
a most kiépített optikai hálózat men-
tén található, összeköthető a Városhá-
zával. Nagyon büszkék vagyunk arra, 
hogy megbirkóztunk ezzel a hatalmas 
feladattal, és ezáltal minden itt élő és 
dolgozó számára egy valódi érték-

többletet tudunk ezzel nyújtani. Teljes 
költség (bruttó költség): Bodelshausen 
Önkormányzata eddig 4.030.000 eurót 
költött a szélessávú internet kiépítésé-
re. Baden-Württenberg tartomány 
980.000 euróval támogatta a beru-
házást, így a település saját költsége 
3.050.000 euró volt.
Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot 
az egyesületeinkkel és a 2021. évi prog-
ramtervezetet is elkészítettük, de úgy 
döntöttünk, hogy csak akkor tesszük 
közzé, ha ez a jelenlegi pandémiás 
helyzet enyhül, és a rendezvényeinket 
ismét meg tudjuk tartani.
A járvány miatt ebben az évben le 
kellett mondanunk a közös újévi kö-
szöntésről, helyette digitális formában 
került sor újévi köszöntőre.

2021 elején a bodelshauseni ön-
kormányzat és a Bürgerhilfe 
Bodelshausen Egyesülete közösen 
dolgozott ki egy segítségnyújtási ter-
vezetet a 80 év feletti idősek támogatá-
sára a koronavírus elleni védőoltással 
kapcsolatban. Ennek értelmében a vé-
dőoltással kapcsolatos kérdésekre ad-
nak választ, segítik az oltási időpontok 

egyeztetését és az oltási központokba 
történő eljutást. 
Egy ideje arra kérjük Galambosné 
Olgát a soltvadkerti polgármesteri 
hivatalból, hogy a Vadkerti Újság 
cikkeiből fordítson le számunkra, és 
ezeket a beszámolókat a városháza 
értesítőfalán tesszük közzé azért, hogy 
az érdeklődő polgárok a koronavírus-
járvány idején is tájékozódhassanak a 
Soltvadkerten történtekről. A jövőbe-
ni terveink szerint a Soltvadkertről ér-
kező beszámolókat rendszeresen köz-
zétesszük a közösségi hírlevelünkben. 
Máskülönben itt a pandémia idején 
én magam megpróbálok a sport ál-
tal fitt és egészséges maradni. A sok 
lemondott találkozó miatt most egy 
kicsit több időm marad erre, ezt min-

dig aktuálisan láthatják is Facebook 
oldalamon is. 
Sok szeretettel üdvözlöm kollégámat, 
Temerini Ferencet és a soltvadkerti 
lakosokat!
(Fordítás: Galambos Olga)

Uwe Ganzenmüller
polgármester 

Építési terület Oberwiesen II. 

Ebben az elszigetelt időszakban szinte semmit sem tudunk baráta-
inkról, testvérvárosainkról. Megkerestük Dombi Attila sarmasági 
és Uwe Ganzenmüller bodelshauseni polgármestert, hogy megkér-
dezzük hogy vannak, miként hat rájuk a járvány, hogyan küzdenek 
a mindennapokkal, mi történik testvérvárosainkban.   

Nagy tisztelettel és szeretettel köszön-
töm a soltvadkerti testvéreinket, a 
Vadkerti Újság minden olvasóját! Sen-
kinek sem kell bemutatnom a lassan 
egy éve tartó helyzetet, amely világ-
szerte tombol. A koronavírus okozta 
járvány sok mindentől megfosztott 
minket, kulturális rendezvényektől, 
családi összejövetelektől, távolban élő 
rokonok régvárt látogatásától, és a 
listát még sorolhatnám. 
Ez a nemvárt helyzet községünket sem 
kímélte, rengeteg megszorítkozásnak 
kellett alávetnünk magunkat saját 
magunk és közösségünk érdekében, 
de úgy gondolom, hogy megérte, 
hiszen községünkben, hála legyen a 
Fennvalónak, aki el is kapta a vírust, 
különösebb probléma nélkül túljutott 
rajta. 
Kicsit nehezen éltük meg, amikor a ha-
tóságok által hozott rendeletek szerint 
le kellett mondanunk minden rendez-
vényünket, Március 15., Sarmasági 
Napok, és egyéb különféle kulturális 
események. Kicsit ironikus, hiszen 
mire kezdtük teljesen birtokba venni 
az új Művelődési Házunkat, mire 
kezdtük egyre gyakrabban megtölteni, 
le kellett állnunk... De a közösség java 
érdekében mindent megteszünk! 

Tehát a kulturális életünk kicsit visz-
szaesett, de igyekszünk azért szinten 
tartani. Épp ezért büszkeség számom-
ra és községünk számára is, hogy 
Bai Attila kultúrigazgatónk néhány 
zenész társával, köztük volt egyetemi 
társával, alakítottak egy zenekart, 
Szómiszó néven. Az együttes gyak-
ran olvasott (és nemcsak) költőink 
verseit zenésítik meg. Állandó ven-
dégelőadóik a Sarmasági Illegetők 

Néptáncegyüttes nagyreményű 
szólistái. Örömünkre már megje-
lent első hanglemezük is. A kultúra 
iránti vágyunkat néhány templomi 
koncertjükön tudtuk csillapítani. 
A hatóságok által előírt szabályozások 
miatt csak ebben a formában tudtak 
fellépni. 
Mindezek ellenére igyekszünk minél 
többet foglalkozni fiataljainkkal. 
A megfelelő intézkedések által folyta-
tódnak a néptáncoktató órák, illetve 
jelenleg folyamatban van egy népi 
hangszeroktatás is, hála Istennek 
nagyon sok az érdeklődő gyerek. Fon-
tosnak tartjuk, hogy továbbra is nagy 
hangsúlyt fektessünk a kultúránk és 
hagyományaink megismertetésére, 
hiszen ha nem adjuk át ezeket, nem 
lesz, aki később éltesse őket. 

Számomra további büszkeséget jelent, 
hogy a munka nem állt le, több na-
gyobb beruházást is sikerült megva-
lósítanunk az elmúlt évben. Sikerült 
felújítanunk a Sarmasági 1-es Számú 
Szakképző Líceum épületeit, illetve 
két óvodát is. Bízunk benne, hogy idén 
sikerül rendeltetésszerűen használni 
őket, hiszen az elmúlt évben a megszo-
rítkozások miatt nálunk zárva voltak 
a tanintézmények. Emellett sikerült 

14 km utat korszerűsíteni, leaszfal-
tozni, amely nagy segítség a község 
lakóinak, büszkén mondhatom, hogy 
Sarmaság községben már nem sok 
olyan utat találni, amely ne lenne le-
aszfaltozva! 
Két kultúrotthont sikerült felújí-
tanunk, egyet Szilágylompérton, a 
másikat pedig Selymesilosván. Sajnos 
ezeknek az átadó ünnepsége és haszná-
latba vétele is elmaradt 2020-ban. 
Úgy gondolom, hogy a helyzet ellenére 
jól zártuk az évet, amely köszönhető a 
kitartásunknak, a helyi tanács kitartó 
munkájának és mindenkinek, aki va-
lamilyen formában támogatott minket 
és munkánkat.

A munka folytatódik, és idén sem 
állunk meg! Több pályázatunk van 
folyamatban, reményeink szerint 
egy-két éven belül ezekről is büszkél-
kedhetünk. 
Az egyik legfontosabb ilyen pályáza-
tunk a földgáz bevezetése a községben. 
Továbbá Sarmaságon szeretnénk egy 
sportpálya bázist létrehozni, aminek 
a központi eleme egy futballpálya len-
ne, természetesen minden eszközzel 
felszerelve. 
Az oktatási intézményeink korszerű-
sítése sem fejeződött be, a Sarmaság-
Bányatelepi iskolát is szeretnénk felújí-
tani, és még egy óvodát is.
Tovább folytatjuk községünk moder-
nizálását, hogy lépést tarthassunk 

az uniós falvakkal. Ebben külön 
segítséget jelent számunkra a nem-
régiben megépült és használatba vett 
tűzoltóközpont, illetve egy SMURD 
sürgősségi központ. Ezek nem csak 
községünk számára fontosak, hanem a 
környékbeli falvaknak is, hiszen közel 
a segítség, ha baj van! 
Örömmel mondhatom, hogy a decem-
beri parlamenti választásokon jó ered-
ményeket értünk el, erős képviselete 
lett a Szilágy megyei magyarságnak 
Bukarestben. Külön büszkeséggel tölt 
el az, hogy Szilágy megye új ispánja 
Dari Tamás, aki iskolánk igazgatója 
volt, legutóbb pedig a Szilágy megyei 
tanfelügyelőség főtanfelügyelő-helyet-

tese. A Szilágy megyei magyarság szá-
mára ez egy fontos eredmény, illetve a 
megye életében is fontos mérföldkő, 
hogy ebben a pozícióban magyar em-
bert láthatunk. 
Sajnálom, hogy az elmúlt évben nem 
tudtunk találkozni kedves soltvad-
kerti testvéreinkkel, de bízunk benne, 
hogy megsegít az Isten és hamarosan 
viszontláthatjuk egymást. Addig is 
üdvözletünket küldjük a kedves pol-
gármesternek, a képviselőknek, Solt-
vadkert minden egyes lakójának!

A viszontlátás reményében baráti 
üdvözlettel,

Dombi Attila-János,
Sarmaság község polgármestere
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Közmunkások találkoztak a szellemirtókkal
TÖBB SZÁZ FÁNKOT SÜTÖTTEK A SULI KONYHÁJÁN

Világversenyen jeleskednek 
sakkozóink 

Előadás és játék
FÓKUSZBAN AZ EURÓPAI UNIÓ 

Még a járványügyi intézkedések beve-
zetése előtti utolsó három vidéki verse-
nyünkről is érmekkel a tarsolyunkban 
térhettünk haza:
– Rozsnyay Mátyás Sakk 
Emlékverseny (Decs), 
Kecskeméti Tél, csapat 
diákolimpia Kecelen 
(utóbbi esetében a tét az 
országos döntőbe jutás 
volt – ez alsó tagozatos 
fiúcsapatunknak sikerült 
is, felsős fiú együttesünk 
pedig EXTRA-kérelem 
és teljesítménye szerint 
indulhatott volna ugyan-
ott);
– hazai rendezésű egyé-
ni megyei döntő: 130 
indulóból a később meg 
nem rendezett országos 
döntőbe jutott Daróczi 
Donát (100 százalékos tel-
jesítménnyel), Kothencz 
Olivér, Sörfőző Bertold, 
de teljesítménye alapján 
Virág Szonja is méltán 
képviselhette volna Bács-
Kiskunt és Soltvadkertet 
Egerben…
Tavasszal már a Vadkerti 
Sakkesték sikeres ver-
senysorozata sem foly-
tatódhatott; jellemzően 
a nyári, még személyes 
találkozások után felké-
szüléseink az online tér-
ben zajlottak tovább. De 
nem csak felkészüléseink! 
Versenyeink is az internet 
világában bonyolódtak és 
bonyolódnak már. Így lett 
Daróczi Donát kétszeres 
tornagyőztes a Keep 
Pushing Online Elite 
Blitz Arena versenyen, a 
JEEN tournois en ligne 
blitz versenyen pedig 
ezüstérmes – de Donát 
esetében említhető még a Celebrating 
Karjakin Birthday nevű verseny is, ahol 
1100 indulóból lett a legjobb U2000-es 
sakkozó, és mindenekelőtt említendő az 
amerikai nagymesterrel, Ray Robsonnal 
vívott többmeccses sakkcsatája, melyben 
nem egyszer győzte le olimpiai aranyér-
mes ellenfelét. 
Többi szakosztályi versenyzőnk is sikere-
sen szerepel a jelenleg is zajló két online 
versenyen: Sörfőző Bertold és Sipos 
Kende Györk a Tisza-parti Sakkesték 

versenysorozatban ügyeskedik, míg zö-
mében a többiek az iskolai sakkcsapatot 
erősítik az EXPO CHESS DUBAI 2020 
– WORLD ONLINE TOURNAMENT 

elnevezésű, 37 csoportot 
mozgató (csoportonként 
nyolc iskolai csapatot) 
– mint neve is elárulja – 
nemzetközi versenyen. 
A verseny nevében a 
DUBAI megjelölés azért 
szerepel, mert a tíz csapat 
részére rendezett döntő-
nek Dubaj ad majd ott-
hont. E torna jellegzetes-
sége, hogy a saját csoport 
legjobb három együttese 
közé kell jutni, hogy a csa-
pat továbbjuthasson – ez a 
kilenc fő alkotta vadkerti 
csapatnak annak ellenére 
is sikerült, hogy kettő 
versenyzőnknél nem mű-
ködött rendesen az online 
rendszer (pl. nem indult 
el az időmérés) és min-
den jelzés, kérés ellenére 
az egyik játékosunknál ez 
a probléma a kezdetektől 
jellemző is maradt (két 
fordulót buktunk el így 
4-3 arányban). Eddig 
kettő spanyol és egy-egy 
arab, indiai, libanoni és 
magyar ellenfelet előz-
tünk meg. 
A már csak 120 csapatot 
érintő folytatást a madridi 
szervezők március 4-től 
jegyezték be.
Kilencfős csapatunk 
tagjai: Révész Kolos 
(csapatkapitányhoz mél-
tóan minden lejátszott 
meccsét megnyerte), Kiss 
Balázs, Virág Szonja, Ré-
vész Csongor (hét eddigi 
mérkőzéséből mindössze 
egyetlen hibával), Geis 

Miklós (minden meccsét nyerve, ám 
az első két fordulóban nem játszhatott; 
ezen visszaléptetés pontos okát mind a 
mai napig nem értjük), Udvarhelyi And-
rás, Sipos Kende Györk, Ürmösi Zalán, 
Kothencz Olivér.
Érdekességként: a nyolcadik és kilen-
cedik helyen szerepeltetett sakkozónk 
negyedik, illetve harmadik osztályos, 
miközben a kiírás lehetővé teszi, hogy a 
versenyen 16 éves tanuló is indulhat. 

Nagy János 

Kothencz OlivérKothencz Olivér Melyik EU-s tagállam mesefigurái a 
Hupikék törpikék? Hány csillag van a 
Közösség zászlajában? Ki írta a himnu-
szát? Mióta vár tagsági jogra Törökor-
szág? Számos kérdés és válasz hangzott 
el azon az interaktív előadáson, mely-
nek résztvevői iskolánk végzős diákjai 
voltak egy pályázati lehetőségnek 
köszönhetően.  Az EU-Tanoda munka-
társai valódi gyerekbarát módon adtak 
egy 45 perces ismertetőt az érdeklő-
dőknek az Európai Unióról, melynek 
hazánk is tagja már 17 éve. 
– Az online térbe szorult társalgás szo-
rosan kapcsolódik a tananyagunkhoz, 
hiszen történelemből és földrajzból is 
kiemelt szerep jut az 1950-ben meg-

alakult szervezetnek – tájékoztatta 
lapunkat Nagy Melinda, a szervező 
tanár. A 8. a-sok tisztelettudóan hall-
gatták az ifjú előadókat, akik számos 
érdekességgel kötötték le a diákokat. 
A rendkívüli történelemórát egy kvíz-
játékkal zárták, mely igencsak felpezs-
dítette a hangulatot. A versenyben az 
első három helyezettet dicséretben ré-
szesítették (Révész Kolos, Tóth Zoltán, 
Szepsi Roland). Az előadók olyan 
linkekre, weboldalakra hívták fel a 
tanulók figyelmét, melyen részletes, 
naprakész információkat találnak a 
közösségről, többek között nemzetkö-
zi támogatással végezhető tanulmányi 
utakról is.                                        NMeli

Társaságunk, az AGRIKON Kabin és Agrártechnika Művek Kft.
a magyar mezőgazdasági gépgyártás egyik legkiemelkedőbb képviselőjeként

több mint 40 éve foglalkozik mezőgazdasági és építőipari gépek vezetőfülkéinek
és különböző részegységeinek gyártásával Kiskunmajsán.

CÉGÜNK MUNKATÁRSAKAT KERES 

MINŐSÉGELLENŐR 
MUNKAKÖRBE AZ ALÁBBI TERÜLETEKRE:

• Hegesztési terület •
• Szerelő üzem •

ELVÁRÁSAINK:
• Középfokú végzettség (szakirányú minőségellenőri vagy egyéb műszaki végzettség előnyt jelent)
• Nagyfokú önállóság, pontosság, precizitás
• Kiskunmajsai és környékbeli lakhely előnyt jelent

Amennyiben felkeltettük érdeklődését kérjük, küldje el fényképes önéletrajzát 
elektronikus formában a hr@agrikon.hu címre „MEO” témamegjelöléssel.

Az álláspályázatra vonatkozó adatvédelmi tájékoztatót elérheti a cég weboldalán,
illetve az alábbi linken:

http://www.agrikon.hu/hu/allasajanlatok/adatvedelem

AGRIKON KAM Kft.
www.agrikon.hu

Sipos Kende GyörkSipos Kende Györk

Kiss BalázsKiss Balázs

Ürmösi ZalánÜrmösi Zalán

Társaságunk, az AGRIKON Kabin és Agrártechnika Művek Kft.
a magyar mezőgazdasági gépgyártás egyik legkiemelkedőbb képviselőjeként

több mint 40 éve foglalkozik mezőgazdasági és építőipari gépek vezetőfülkéinek
és különböző részegységeinek gyártásával Kiskunmajsán.

CÉGÜNK MUNKATÁRSAKAT KERES 

SZERELŐ ÜZEMI
MŰSZAKVEZETŐ

EGYMŰSZAKOS MUNKAKÖRBE

ALAPVETŐ FELADATOK:
• Szerelő gyártósorok hatékony szervezése
• Szerelési ütemtervek szervezése és betartatása 
• Munkavédelmi, gyártási előírások betartatása
• A vállalatirányítási rendszer adatainak lekérdezése a fenti munka
   ellátásához (betanítás után)

ELVÁRÁSAINK:
• Minimum 3 év szakmai tapasztalat műszakvezetői/csoportvezetői
   beosztásban
• Szakmunkás végzettség (előnyt jelent az érettségi)
• Számítógépes ismeret (Word, Excel)
• Gyors problémamegoldás, önálló munkavégzés, jó szervezőkészség, 
   stressztűrő képesség

Amennyiben felkeltettük érdeklődését kérjük, küldje el fényképes önéletrajzát 
elektronikus formában a hr@agrikon.hu címre „MEO” témamegjelöléssel.

Az álláspályázatra vonatkozó adatvédelmi tájékoztatót elérheti a cég weboldalán,
illetve az alábbi linken:

http://www.agrikon.hu/hu/allasajanlatok/adatvedelem

AGRIKON KAM Kft.
www.agrikon.hu

Közmunkások lepték el a hatodik 
a-sok termét, gengszterek masí-
roztak a folyosón, titkos ügynökök 
védték a felsős aulát – és még hosz-
szasan sorolhatnánk a jobbnál jobb 
ötleteket, amellyel némi humort 
vittek a járvány által sújtott iskolai 
életbe a diákok február közepén. Bár 
szigorú szabályok betartása mellett, 
mégis önfeledten mulatoztak egymás 
maskaráin mind az alsósok, mind a 
felsősök. Voltak, akik pizsamapartit 
rendeztek, voltak, akik egyenszínbe 
öltöztek: kékbe, pirosba, fehérbe. 
Az alsós folyosót elözönlötték a her-
cegnők, rablók, kalózok. De ötletes 
figurák is színre léptek: villanykörte, 
spanyol táncos, vagy filmes karakter-
ként a „Nagy pénzrablás szereplője”. 
Az ötödik c-sek Gurzó Lászlóné 

Gizike néni vezetésével Lego-
figurákat személyesítettek meg, a 8. 
a-sok a húszas évek maffiózóiként 
pózoltak Nagy Melinda osztály-
főnökkel együtt. A 7. a-sok szelle-
mekként riogatták egymást, míg 
osztályfőnökük, Szegediné Huczek 
Katalin szellemirtóként lépett a 
színre. Eilerné Hollós Ildikó diákja-
ival édességet lopott a napba, M&M’s 
csokifiguráknak öltözve. Csiszár 
Katalin csoportja laza sportosban, 
papucsosban töltötték az órákat, év-
folyamtársaik ingben csinoskodtak. 
A 8. c-sek pedig a báli eleganciát kép-
viselték. A nap fénypontja a farsangi 
fánkevés volt, mellyel az iskola veze-
tése és a szorgos konyhai dolgozók 
ajándékozták meg a társaságot.

NMeli

Álarcot le, lezárult a verseny 
Köszönjük azoknak az alkotóknak, 
akik időt szakítottak az álarckészí-
tésre, és egy kis farsangot varázsoltak 
a falak közé, illetve megosztották a 
Gyöngyház Kulturális 
Központ facebook ol-
dalán. Aki gyors volt, 
nagyobb eséllyel gyűjt-
hette a lájkokat, de még 
az utolsó pillanatban is 
érkeztek álarcos fotók. 
A legtöbb, 141 szava-
zatot Szabó Adrienn 
kapta. 139 szavazattal 
Kalmár Vanda a má-
sodik és Szabó Anett a 
harmadik lett 133 sza-
vazattal, Gusztos Virág 
86 lájkkal a negyedik. 
A Korona Cukrászda 
jóvoltából mind a 
négyen számíthat-
nak a cukrászda édes 
ajándékára, valamint 

Adrienn a Gyöngyház Kulturális 
Központ jóvoltából a mozijegyekre 
számíthat, Vanda a Király Pékség 
családi fánkozására nyert belépőt, 

Anett további koronás 
kupont tudhat magá-
énak, Virág pedig a 
Komszolg Kft. Vadker-
ti-tó ajándékcsomagját 
kapja. A Vadkerti 
Újság a legkreatívabb 
álarcot készítő Hegyi 
Szilviának juttatja el 
az ajándékcsomagot. 
Szeretnénk azonban 
minden álarckészítő-
nek kedveskedni, ezért 
a díjazottakon kívül, 
aki március 8-án, hét-
főn 16 óráig bemegy a 
Gyöngyház Kulturális 
Központba, átveheti a 
Vadkerti Újság megle-
petését.                    –séva–

Szabó Anett 11 éves Hegyi SzilviaGusztos Virág 10 éves

Kalmár Vanda 7 éves

Szabó Adrienn 9 éves



2021. március

10 11

2021. március JÖVŐKÉPKATEDRA

Továbbtanulás borítékolva
„TŰZOLTÓ LESZEL S KATONA, VADAKAT TERELŐ JUHÁSZ…”?

Trianon örök
DOBOGÓS A HETEDIKES CSAPAT

A jövő iskoláját építik 
Soltvadkerten

Az Európai Bizottság által támogatott 
Erasmus+ program 2014-től 2021-ig 
tartó pályázati ciklusában iskolánk 
folyamatosan részt vett. 6 nyertes pá-
lyázatunkból 5 pályázathoz kaptunk 
támogatást az elmúlt években. A prog-
ram segítségével alsós és felsős peda-
gógusok, technikai dolgozók vehettek 
részt külföldi szakmai továbbképzése-
ken és nyelvtanfolyamokon, valamint 
iskolalátogatáson Svédországban és 
Finnországban. A kurzusokon tanul-
takat beépítettük a mindennapi mun-
kánkba, megosztottuk tapasztalatainkat 
kollégáinkkal és tanítványainkkal. 

Eddig 50 utazást valósítottunk meg, 
és olyan szakmai ismeretekre tettünk 
szert, amelyek a mai modern oktatáshoz 
nélkülözhetetlenek. A nemzetközi tan-
folyamokon sokat fejlődtünk a digitális 
oktatás területén, a megszerzett kom-
petenciák nagy segítségünkre voltak a 
tavaszi és őszi időszak távoktatásában.  
Dolgozóink a kreativitás, élménypeda-
gógia, motiválás és önértékelés területén 
is képezhették magukat az idegen nyelv 
tanulása mellett. A legutolsó, még most 
folyamatban lévő pályázatunk 11 mobi-
litást foglal magában. A járványhelyzet 
alakulásától függ, hogy mikor tudunk 
újabb tanfolyamokon részt venni, illetve 
egy londoni oktatástechnológiai kiállí-
tásra ellátogatni. 
A Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
Iskola és AMI hét sikeres pályázati év 
után újabb pályázati sikert ért el. A ko-
rábbi 5 nyertes pályázatunk eredménye-
ire építve idén hosszútávra terveztünk, 
és iskolánk további 5 éves részvételét 
pályáztuk meg az Európai Bizottságnál. 

A Tempus Közalapítvány által kiírt 
Erasmus + pályázatán nyertünk, s 
kerültünk az „Erasmus-akkreditált 
intézmények” közé, mely több éves idő-
szakra szóló támogatást jelent. Az első 
ilyen jellegű pályázatra az ország sok 
általános és középiskolája jelentkezett, 
de csak nagyon korlátozott számú akk-
reditációt fogadtak el. Ezt az is mutatja, 
hogy a megyénkből mindössze 3 intéz-
mény vált akkretidálttá. Az evangélikus 
iskolák közül egyedül kerültünk be a ní-
vós iskolák csapatába, és a pályázatban 
elért pontjainkkal 2. legjobb eredményt 
értük el országosan. Ebben a pályázati 
ciklusban a dolgozók mellett lehetőség 
lesz tanulóinkat is bevonni a külföldi 
képzésekbe. Az angol és a német nyelvet 
tanuló gyerekek nyelvtudásukat és kul-
turális ismereteiket egyaránt fejleszt-
hetik ezeken a tanulmányutakon. Így 
már nem csak az iskolában, tanáraiktól 
tanulnak majd, de élményeiken keresz-
tül gyűjtenek ismereteket. A felkészülést 

már megkezdtük a pályázat megvaló-
sítására, dolgozóink belső nyelvtanfo-
lyamokon fejlesztik nyelvtudásukat. 
Az elmúlt hét sikeres év bebizonyította, 
hogy az iskolavezetés támogatásával és 
a kollégák összefogásával olyan tudásra 
tehetünk szert, amivel már a jövő isko-
láját építhetjük Soltvadkerten.     SZHK

A Magyarországi Evangélikus Egyház 
Országos Presbitériuma pályázatot hir-
detett az evangélikus nevelési-oktatási 
intézmények tanulói és gyülekezetei ré-
szére a trianoni békediktátum aláírásá-
nak 100. évfordulója alkalmából. Isko-
lánk tanulói egy egyéni és egy csoportos 
pályázatot nyújtottak be. Bartek Dóra 
7.a osztályos tanuló az egyéni pályázók 
között elismerő oklevélben részesült 

színvonalasan megírt esszédolgozatáért, 
még a Biró Nóra – Szamosi Patrícia – 
Tóth Anna 7.b osztályos tanulók alkotta 
csapat megosztott II-III. helyezést ért 
el a csoportos kategóriában. Mindkét 
pályázat a nagyenyedi és a soltvadkerti 
iskola testvériskolai kapcsolatát dol-
gozta fel. Felkészítő tanáruk Szabadiné 
Viszmeg Erzsébet volt.
Gratulálunk a szép eredményekhez!

Mesevilág profin, német nyelven

Egy komplett színházi előadást 
játszottak el a német nemzetiségi 
nyelvet tanuló harmadikos diákok 
a közelmúltban Mihókné Rácz 
Renáta szaktanár vezetésével. 
A projektzáró ünnepségen hatalmas 
lelkesedéssel dolgozták fel a „Die 
kleine Raupe Nimmersatt” (A foly-
ton éhes kis hernyó) című mesét. 
Először mesekönyvet készítettek a 
meghallgatott történetről, majd egy 
gyermeki profizmussal jellemezhető 
bábelőadást tartottak. A bábszínház 
elkészítésében Furákné Tóth Ildikó 
művészettanár segédkezett a csoport-
nak, a háttereket és a bábokat pedig 
maguk a gyerekek alkották meg. A 
színházi előadás kiemelt része volt a 
zene, mellyel nemcsak színesítették a 
történetet, hanem különös élmény-
szintre emelték azt. 

– Intézményünkben korábban nagy 
sikerrel zajlott a Katona Klára által ki-
dolgozott „ A zene a mindennapokban” 
elnevezésű szakmai program, melynek 
keretén belül vásárolt zenei eszközöket 
szólaltattak most meg a diákok. A rit-
mushangszereket nagy gondossággal 
és előszeretettel használjuk az órá-
kon – avatott a részletekbe a tanárnő. 
A projektzáró órán a gyerekek komplett 
színházi légkört teremtettek meg: ope-
ratőrrel, világosítóval, fényképésszel, 
díszlettervezőkkel, zenei aláfestésben 
jeleskedő háttérzenészekkel, valamint 
színészekkel, természetesen mindezt 
németül. A rendhagyó németóráról 
felvétel készült, mellyel a bodelshauseni 
testvériskola diákjait, tanárait illetve 
a harmadikos „alkalmi bábszínház” 
alkotóinak szüleit ajándékozzák meg a 
résztvevők.                                        NMeli

Február közepén minden nyolcadikos diák továbbtanulási szán-
dékát igazoló dokumentumot borítékoltak és továbbítottak a ki-
szemelt középiskoláknak a végzős osztályfőnökök. Munkájukat 
információközvetítéssel és személyes tanácsadással segítette az 
intézmény vezetése részéről Szabadiné Viszmeg Erzsébet igazgató-
helyettes, pályaválasztási tanácsadó, az adminisztrációban pedig 
Mészárosné Szalai Éva, az új titkársági munkatárs.

– Ötvenhat diák pályaválasztása 
zárult le ezzel a feladattal – nyilatkoz-
ták lapunknak a végzős osztályokat 
koordináló pedagógusok: Eilerné 
Hollós Ildikó, Reszlné Elek Henriette 
és Nagy Melinda. Nem volt egyszerű 
az idei évben továbbtanulási célterü-
letet választani, hiszen a gyerekeknek 
nem volt lehetőségük iskolákat vagy 
munkahelyeket látogatni. Kizárólag 
az online térben valósítottak meg 
szervezett programokat. Szerencsére a 
keresett iskolák nyitottak voltak a di-
gitális kommunikációra. A legtöbben 
a világháló segítségével nyílt napot 
is tartottak, ahol a legapróbb részle-
tekre is rá lehetett kérdezni. A pálya-
választást nagyban segítette, hogy 
egyetlen felületen az ország összes 
középiskolai intézményét meg lehetett 
keresni, avagy kínálatukról érdeklődni  
(www.kir.hu/kir2_kifir) Ezt az Oktatási 
Hivatal által működtetett oldalt ezúton 
is ajánljuk a leendő nyolcadikosoknak!

 ▶ Mik voltak az idei tendenciák?
– Elmozdulás érzékelhető a „sima” 
gimnázium és a korábbi elnevezéssel 
szakközép, most technikumként neve-

zett iskolatípusok között az utóbbi ja-
vára. Vélhetően ez annak is köszönhe-
tő, hogy mielőbb használható szakmai 
tudással szeretnék felvértezni magukat 
a leendő dolgozók. A családi körben 
meghozott döntésnél természetesen 
az érettségi megszerzése még mindig 
sokat nyom a latban. Iskolánkban az 
érettségi nélküli három éves szakkép-
zést csupán hatan választották. Belőlük 
néhány év múlva kertész, kőműves, 
burkoló vagy villanyszerelő lehet.

 ▶ A technikumot választók között 
milyen szakmacsoportok domináltak?
– Nagyon vegyes a kép. A turizmus-
vendéglátástól a kisgyermekgondozó, 
-nevelőn át a honvéd kadétig. Népszerű 
az informatika, a logisztika, a gépészet, 
lányok körében pedig a szépészeti ága-
zat, azon belül is a kozmetikus vagy 
fodrász.

 ▶ Melyik most a „menő” gimnázium?
– Ezen az évfolyamon általában 10-13 
kitűnő tanuló volt korábban. Több-
nyire ők jelentkeztek gimnáziumok-
ba. Komoly továbbtanulási szándékuk 
van: orvosként, jogászként, építész- 
vagy gépészmérnökként képzelik el 

jövőjüket. Viszonylag sokan jelölték 
meg első helyen a Kecskeméti Refor-
mátus Gimnáziumot, a kiskunhalasi 
Szilády Áron Református Gimnáziu-
mot és a szintén halasi Bibót. Az idén 
ősszel már lesz diákunk a kecskeméti 
Mercedes-Benz Gimnáziumban is 
és a bajai Magyarországi Németek 
Általános Művelődési Központjának 
Gimnáziumában is. 

 ▶ Volt-e az idén valamilyen különleges 
szakmaválasztás?
– Többnyire határozott elképzeléssel 
álltak a gyerekek a pályaválasztás elé 
– veszi át a szót Nagy Melinda osztály-
főnök. Akinek nem volt konkrét terve, 
az kérhetett az iskolán belül segítséget. 
Szabadiné Viszmeg Erzsébet irányí-
tása alatt különböző személyiségi 
tesztekkel képet kaphattak arról, hogy 

milyen szakma irányában érdemes 
gondolkodniuk rátermettségük, ké-
pességük alapján. Ez sokakat új terü-
letekre irányított. Mi, osztályfőnökök 
pedig abban próbáltuk a diákokat és 
szüleiket támogatni, hogy megszerez-
tünk minden létező információt az 
iskolaválasztáshoz. Próbáltuk abba az 
irányba terelni őket, hogy ne legyenek 
tucatáruk a munkaerőpiacon. Minél 
sajátosabb, egyedibb a végzettség, 
vélhetően annál kelendőbb lesz. Az új 
kihívások felé is többen kacsingatnak: 
vízügy és környezetvédelem, alternatív 
járműhajtás gépészet, fitness-wellness 
instruktor, fegyverszakértő és köz-
szolgálati technikus területen. Remél-
jük, boldog munkavállalókká válnak 
mindannyian – zárták szavaikat a 
tanárok.                                            NMeli

A zene átsegít a kihívásokon
A pedagógiai munkámban való elhivatottság, valamint a gyerme-
kek szeretete vezet a szakmai sikereimben. Több mint három év-
tizede foglalkozom a tehetséges gyerekekkel. A tehetséges gyere-
keket lehetőségem van felismerni az ének-zene órákon, a szolfézs, 
zeneirodalom, énekkari foglalkozásokon.

Az idei tanévben, de az előzőekben is 
kiemelten foglalkozom Sztojka Máté 
8. osztályos tanítványommal, akinek 
a zenéhez való hozzáállása nagyon 
sajátos. Autodidakta módon zongorá-
zik, saját szerzeményei vannak, ami-
ket énekel és zongorajátékával kísér. 
A ritmussal való „barátsága” egyedi, 
utánozhatatlan, igen kreatív.  Amikor 
elkezdtük a közös munkát, feltettem a 
kérdésem: Máté, mi az, amit szeretnél, 
hogy megtanítsak? Mi érdekel a legjob-
ban? A válasz: minden, Gabi néni, ami 
a zenével kapcsolatos!
Mindez hogyan kezdődött? Mátét 

5. osztályos korában ismertem meg, 
akkor lett a tanítványom. Hamarosan 
kiderült, hogy szeret énekelni, így 
örömmel részt vett a Cantare gyermek-
kar munkájában, és nagyon jó ritmus-
készséggel rendelkezik. Első lépésként 
a saját osztályát örvendeztette meg.
Az igazi áttörést a zenei pályázat hozta 
meg Máténak. A pályázat megálmodó-
ja Katona Klári művésznő, szakmai 
vezetője dr. Fodor Katalin zongorata-
nár voltak.
A pályázat által elnyert ritmus- és 
dallamjátszó hangszerek újszerűséget 
hoztak az iskolai ének-zene órákon. Itt 

találta meg Máté a cajon ritmushang-
szert, amin azóta is rendszeresen ját-
szik, kíséri ritmusjátékával a Cantare 
gyermekkar énekét. Máténak lehető-
séget kínáltam fel, ő pedig elfogadta, 
így számos sikeres iskolai és városi 
rendezvény van mögöttünk. 
Mindez egy hosszú folyamat, mely 

sok beszélgetéssel, személyes példa-
mutatással, közvetlen, természetes 
viselkedéssel, türelemmel, empátiával 
valósult-valósul meg.
Az idei tanévben nagy szorgalommal 
és kitartással tanulja a zenei alapisme-
reteket, az  útmutatásaim alapján, mely 
nélkülözhetetlen a fejlődéshez. Termé-
szetesen az ilyen alkalmakkor szívesen 
bemutatja saját szerzeményeit. Bátorí-
tom, dicsérem, megbeszéljük, legyen 
nyitott a zenei élmények befogadására.
Honnan indult Máté zenéhez való kö-
tődése? Ő így vall erről: meghatározó 
volt, hogy édesapám mindennap ze-
nélt, zongorázott, így kisgyermekként 
természetes volt a zene. A mai napig is 
átsegít a nehézségeken, kihívásokon. 
Azt az örömöt, amit a zenélés ad, sze-
retném, ha mások is megélnék.

Darányiné Haris Gabriella 
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Hit és alázat nélkül nincs siker
MARTIN MÓNIKA: MEGSZÁLLOTTJA VAGYOK A VIRÁGNAK MINDEN FORMÁBAN

TAVASZVÁRÓ

Akció a virágos Soltvadkertért
TÖBB SZÁLON IS SZERVEZŐDIK A TAVASZI PROGRAM 

SZÉPÍTŐK

Reméljük, visszavonhatatlanul itt a tavasz, és végre egy kicsit kisza-
badulhatunk a szobafogságból. Kertészkedhetünk, tervezgethetjük 
életterünk szépítését, és ez most kiterjed egészen városi szintre. Két 
szálon is megindult a városszépítő szervezkedés. Péczka Judit né-
hány héttel ezelőtt tette közzé felhívását, miután egyeztette ötleteit 
az önkormányzattal, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna képviselő pe-
dig a Kertdeco-val tavaly tervezett, de a járvány miatt meghiúsult 
versenyfelhívást osztotta meg a napokban a nagyközönség előtt. 

Természetesen megindult a 
véleményáradat a közössé-
gi portálon, ami egy igen 
sajátos példát juttatott 
eszembe: Kiskőrös és 
Kiskunfélegyháza kö-
zött hosszú évtizedek 
óta tartó örök vita, hogy 
hol született Petőfi. Min-
denki ragaszkodik a maga 
verziójához, gyakran volt 
ebből kisebb-nagyobb szópárbaj 
is, miközben Petőfi költészete él és vi-
rul, annak rendje szerint. Bízom abban, 
hogy Soltvadkert is csodálatos virág-
rengetegben pompázik majd, és nem az 
számít, hogy kinek az ötlete volt előbb. 
Annál is inkább, mert Péczka Judit a 
közterületek virágosítását célozta meg, 
míg a képviselő asszony az önkormány-
zattal együttműködve az ingatlanokhoz 
tartozó előkertek szépítésére hívja a la-
kosságot. Tehát a kettő kiválóan megfér 
egymás mellett, sőt párhuzamosan lehet 
haladni a tavaszi virágosítással. Nem 
érdemes hát a kákán is csomót keresni. 
Amint azt Péczka Judit lapunknak el-
mondta, már akkor megfogalmazódott 
a környezetünk szépítésének gondolata, 
amikor a gyermeke nyolcadikos volt, 
pedig annak már tíz éve. 
– Már akkor javasoltam, hogy minden 
ballagó osztály ültessen fát, cserjét, 
amiből aztán egy szép tanösvény is 
kiépülhetne, de ez nem valósult meg. 
Szeretek barangolni, figyelem más te-
lepülések köztereit, parkjait, virágait, 
és gyűjtögetem az ötleteket. És mi sem 
igazolja jobban, hogy ki vagyunk már 
éhezve az összefogáson alapuló vá-
rosszépítésre, mint az, hogy már több 
mint százan jelentkeztek a felhívásra, és 

folyamatosan bővül a csapat. 
– Nagy öröm volt szá-

momra, hogy polgár-
mester úr és jegyző úr 
is örült az ötletnek és 
támogatásukról bizto-
sítottak, mint ahogyan 
Schnürlein Andor is. 

Az a terv, hogy a futball-
pályától indulva a Bocskai 

út irányába a tüzép telepig 
beültetjük a szabad köztereket 

virágzó, többnyire évelő növényekkel. 
Sokan jelentkeztek már, hogy szívesen 
nevelnek palántát, vagy kertjük ren-
dezésekor ajánlanak fel növényeket, 
amit ezúton is szeretnék kérni. Anyagi 
segítséget is többen ajánlottak már fel, 
amit szintén nagyon köszönök. Mivel 
virágládákat, virágtartókat is szeret-
nénk kihelyezni, ezért a fával foglalkozó 
vállalkozásoktól is jó szívvel fogadunk 
olyan alapanyagokat, amelyekből elő 
tudjuk állítani. Sőt, további kérés, hogy 
akinek van nagyméretű fürdőlepedője, 
amit már nem szívesen használ, arra is 
van igény, mert a soltvadkerti gyerekek 
által festett virágtartók készülnek majd 
belőlük. Szakemberek bevonásával ke-
rülnek kiültetésre a virágok szakszerű 
növénytársításokkal. Úgy gondolom, 
együtt nagyszerű és látványos munkát 
végezhetünk. Várom a további jelentke-
zéseket, a családoktól, jól jönne a férfi 
munkaerő is. Szeretnénk megszervezni 
természetesen a virágok gondozását, 
öntözését is, a Komszolg Kft. mellett. 
Egy-egy terület örökbefogadásával ez 
jól kivitelezhető lenne. Sok minden 
képlékeny még, de március végén, április 
elején szeretnénk elkezdeni a munkát.

–sé–

Ültessünk EGYÜTT virágot!
ÜLTESSEN VIRÁGOT UTCAI ELŐKERTJÉBE, MI PEDIG AJÁNDÉK PALÁNTÁKAT ADUNK HOZZÁ!

Soltvadkert Város Önkormányzata 
Kertészeti Áruházban (Soltvadkert, Bócsai úti kertészet) történő 5000 Ft feletti 

vásárlás esetén egy alkalommal ajándékot ad az akcióban részt vevő lakos számára, 
ami az általa választott négy egynyári vagy kettő évelő virágpalántából áll.

Az akció időtartama 2021. március 29-től május 31-ig tart.

Az akció versennyel zárul, melyet az Önkormányzat a Kertészeti Áruházzal együtt hirdet meg.
A pályázatokat 2021. június 15-ig lehet postai vagy elektronikus úton benyújtani

az alábbi címre: Soltvadkert Város Önkormányzat 
cím: 6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.,   |   e-mail: polgarmester@soltvadkert.hu

A nevezéshez mellékelni kell az ültetett kertről készített három db fotót,
valamint a nevező nevét és az ingatlan címét.

A BORÍTÉKRA RÁ KELL ÍRNI: „ÜLTESSÜNK EGYÜTT VIRÁGOT!”.
Kiértékelés után a három legszebb kertet a Facebookra tesszük fel, ahol közönségsza-

vazás dönt a helyezésekről. (Aki az eredeti megosztására a legtöbb lájkot kapja.)

Díjak:
1. helyezés: 25.000 Ft értékű vásárlási utalvány
2. helyezés: 15.000 Ft értékű vásárlási utalvány
3. helyezés: 10.000 Ft értékű vásárlási utalvány

A vásárlási utalványok a Kertdeco Kertészeti Áruházban válthatók be.

Martin Mónika virágüzlete már beleivódott Soltvadkert vérkerin-
gésébe. Nem csoda, hiszen még a rendszerváltozás időszakában 
a városban szinte elsők között indította vállalkozását, amit a szó 
szoros értelmében felvirágoztatott. Egyediség, különlegesség, stí-
lus, elegancia jellemzi az impozáns kis üzletet, melynek tulajdono-
sa megszállottja a virágok minden formájának. Divatról, trendek-
ről, változásokról beszélgettünk Mónikával. 

– Nagyon sok minden változott és 
folyamatos változásban vannak úgy 
a trendek, mint a vásárlói igények 
– mondja a kreatív virágkötő. – Halad-
nunk kell a korral, meg kell újulnunk 
folyamatosan. 

 ▶ Ez a siker titka?
– Részben igen, másrészt a szeretet, 
ami a munkámat jellemzi. Szerencsés 
vagyok, hiszen a hobbim a munkám, 
és arra törekszem idestova két és fél 
évtizede, hogy megtartsam a vásár-
lók bizalmát, hogy a személyiségem 
tükrözzék az elkészült alkotásaim. 
Vallom, hogy alázat és hit nélkül 
nincs érdem, nincs siker. Megszállottja 
vagyok a virágnak minden formában, 
legyen szó akár egy esküvői, rendez-
vény-, vagy templomi dekorációról. 
De ugyanolyan jó szívvel készítek el 
egy meglepetésnek szánt virágdobozt, 
csokrot, illetve a kegyelet virágdíszeit 
is.  Kislánykorom óta tart ez a szere-
lem, a mezőről sem tudtam hazajönni 
úgy, hogy ne szedtem volna egy csokor 
virágot. Igyekeztem szépen össze-
komponálni, hogy ízléses, szép csokor 
legyen. Ma is úgy tekintek a természet 
csodáira, hogy lelki szemeimmel már 
variálom, ötvözöm, egy elszáradt 
faágban is megtalálom a további élet 
lehetőségét. 

 ▶ Sok tapasztalatot gyűjtöttél már a 
vásárlói szokásokat illetően is...
– A virág örök, ezt leszögezhetjük. 
Annak pedig kifejezetten örülök, és 
nagyon pozitív jelenségnek tartom, 
hogy megjelentek a fiatalok. Szívesen 
ajándékoznak a fiatal srácok virágot a 
szeretett lánynak, nem sajnálják rá az 

időt, energiát és a pénzt. Egy-egy szál 
rózsa, de a kedves kis csokor is gyakori 
igény. 
Köszönet ezért a mintaadóknak, a szü-
lőknek, nagyszülőknek, a szépre nevelő 
környezetnek. 

 ▶ 2021-ben mi a trend, mi a kedvenc? 
– Idén tavasszal az élénk színek domi-
nálnak. A pink, a menta, de nem tettük 
fiókba a púder, a pasztellszíneket sem. 
Én kiegészítőként a természetes anya-
gokat részesítem előnyben. A csokro-
kat illetően a minimál stílus jellemző, 
de sokkal felkapottabbak és keresetteb-
bek mostanában a virágboxok. Ren-
geteget készítek részben egyedi igény 
szerint, de  mindegyikben megjelenik 
a saját stílusom, egyéniségem, ahogyan 
én látom szépnek, elegánsnak. 

 ▶ Nehéz időket élünk mostanság, Te 
hogy érzékeled a vállalkozásodban? 
– Bizony, nem egyszerű, de ebben 
is szerencsésnek gondolom magam. 

Az évek, évtizedek alatt kialakított bi-
zalom itt tartja a hűséges vásárlókat, és 
mindig érkeznek újak is, hiszen a virág 
örömhozó, szeretetüzenete van és felvi-
dítja az embert, túl azon, hogy a lakás, 
a szoba és persze a lelkünk dísze. Most 
még fokozottabban figyelem a szakma 
reagálásait, azokat a felületeket, ahol 
inspirációkat, motivációkat gyűjtök. 
Sohasem másolok, azt nem tartom 
etikusnak, az ötleteket vegyítve mindig 
megmaradok a saját stílusom mellett.

 ▶ Itt a tavasz, kitör hamarosan a 
virágosítási láz. Ebben is tudsz prakti-
kus tanácsod adni? 
– Kertészkedem is természetesen, 
nagyon sok tapasztalatom van már a 

növénytársításokat illetően, a kiültet-
hetőségre vonatkozóan is. Örömmel 
adok tanácsot, és jó szívvel segítek pél-
dául a városszépítő akciókban is, ami 
most indult el városunkban.  

 ▶ Elégedett vagy?
– Igen. Igyekszem alázattal végezni a 
munkám. A visszajelzések az évek so-
rán mindig arra ösztönöztek, hogy jó 
úton haladok, és továbbra is hittel és el-
szántsággal megyek tovább ugyanazzal 
a szeretettel, mint amikor először ki-
nyitottam a lányaimról (Lili és Virág) 
elnevezett üzlet ajtaját huszonhárom 
évvel ezelőtt.  
Ez szép végszó Mónikától, de a törté-
net korántsem ér véget. A beszélgetést 
hallva, felhívott Lili, hogy szeretné 
kiegészíteni édesanyja által elmon-
dottakat. 
– Anya nagyon szerény, és tényleg 
alázatos. Csodálom őt minden nap, 
és erőt merítek abból az elszántságból, 
szeretetből, hitből, amivel a munkáját 
végzi. Boldoggá tesz engem is, hogy 
boldognak látom munka közben, és 
hatalmas motivációt jelent számomra 
is. Együtt születtem szinte az üzlettel, 
ebben nőttünk fel, láttuk küzdeni, 
alkotni, kiteljesedni. Nagyon hálás és 
büszke vagyok rá! – mondta Lili.

Supka Éva 

Móni egyik kedvence a mimóza

Fogjunk össze és borítsuk virágbaFogjunk össze és borítsuk virágba
Soltvadkertet!Soltvadkertet!
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Soltvadkerten albérletet keresek. 
06-30/882-8182
Soltvadkerten 2,3 ha termő kékfrankos 
ültetvény eladó. Érd.: 06-20/321-3213
Modern stílusú, világos szőnyeg szép, 
megkímélt állapotban ELADÓ! 
Tel.: 06-20/536-8682
Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343
Lakossági hitelek ingyenes ügyintézése: 
lakáshitel, CSOK, babaváró hitel, 
személyi kölcsön, állami támogatások. 
Tel.: 06-70/361-6596
ELADÓ: 
– Energomat Hajdu mosógép 
– 14 hektoliteres vontatott permetező 
konzollal, 3 hengeres eres szivattyúval 
– 16, 20, és 30 hektoliteres szüretelőkád 
Tel.: 06-70/207-1832

Ingyenes Anyakönyvi hírek
APRÓ • APRÓ • APRÓ FEBRUÁR

Német nyelvű társalgás, szakmai 
szövegek, tolmácsolás, fordítás. 
Tel.: 06-20/9466-727
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
ELADÓ: 
– Benzinmotoros szivattyú 
– Soltvadkert belterületén a Bócsai úti 
gazdabolt mellett 5800 m2 földingatlan 
eladó. Tel.: 06-30/431-9941
1,2 hektár, kb. 8 éve szépen beállt legelő 
a Büdös-tó észak-nyugati feléhez közel 
KIADÓ. Ha szezonban minimum 
kétszer szépen megkaszálod, akkor 
ingyen a tiéd a széna! 
Tel.: 06-20/536-8682
A városhoz közel építkezésre is 
alkalmas szilvás eladó. 
Tel.: 06-70/946-6454
Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

HALÁLOZÁSOK:
Péli László   1942
Tarjányi István    1948
Tagai Zoltán    1961
Kis-Molnár József    1943
Kévés Imre Ferenc    1940
Szalma Lászlóné  Gulyás Irén  1935
Zsikla József    1929

SZÜLETÉSEK:
Fehér Lénárt  a. n.: Köhler Edit
Kerekes Dorka  a. n.: Kiss Zsófia
Helmeczi Héda  a. n.: Lehoczki Nikolett
Ponta Amira  a. n.: Farkas Hajnalka
Kamaj Szofia  a. n.: Holczimmer Tímea

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Wolff Tamás – Müller Anita
Körber Zoltán Ferenc – Zsikla Fanni
Skover Gergő – Péczka Edina

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
06 30/626 1021

Komlós Zsolt 
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

www.soltvadkert.hu

Christina Drescher már nem ismeret-
len a soltvadkertiek előtt: 2016-ban a 
Vadkerti Újság hasábjain csodálatos 
rózsakertjét ismerhették meg. A hetve-
nes évei közepén járó hölgy már évek óta 
közöttünk él, pontosabban Selymesben. 
Egészségügyi végzettségét, tapasztalatát 
szeretné felajánlani azzal, hogy aktuális 
praktikákkal látja el az olvasókat. Olyas-
mit ajánl, ami kevésbé, vagy talán nem 
is ismert és garantáltan hatásos. Ezzel 
a „terápiás ajánlással” tudott segítséget 
nyújtani már olyannak, akinek pozitív 
lett a koronatesztje és tíz napig karan-
ténban volt. Ezt követően, úgy két hét 
múlva nagyon rossz állapotba került, 
magas lázzal és köhögéssel küzdött. 
Christina ezen tanácsainak betartásá-
val három nap után már egyértelmű 
javulás volt, és egy hét múlva teljesen 
meggyógyult. 

Megfázás és köhögés elleni teakeverék
Kakukkfű, csalán, citromfű, köröm-
virág, zsálya, ökörfarkkóró, hársvirág 
(Tilia cordata / platyphyllos), kasvirág, 
sárga vagy piros (Echinacea, Rudbeckia 
hirta), lándzsás útifű martilapu (levelek) 
Egyenlő részekben összekeverve, csalán 

és körömvirág két-két rész. Forralja fel, 
hagyja 10 percig ázni. Igyon naponta 1 
litert belőle. Ízesítésként adhat hozzá egy 
kis darab gyömbért és mézet.

Ajánlás influenzaszerű fertőzés esetére 
Igyon Aloe vera levet kb. 1,2 liter / nap 
3 napig, akut stádiumban kb. 50 ml-t 
félóránként, ha javulás tapasztalható, 
3-5 x 100 ml-t vagy 2-4 x 150 ml-t.
Aspirin tabletta: 1-3 x 1 tabletta, 4-8 órás 
intervallummal.
C-vitamin nagy adagban, de legfeljebb 
1000 mg / nap a betegség alatt, de utána 
támogatja az immunrendszert. Köhögés 
elleni teakeverék (a fentiek szerint) kb. 5 
csésze / nap, (csésze kb.: 250 ml), reggel, 
délben, délután, este és késő este (21-22 
óra körül). Aloe Heat- Lotion krémmel 
dörzsölje naponta 3-szor köhögés vagy 
mellkasi fájdalom esetén a mellkasát, 
fejfájás esetén a nyak és a halánték 
tájékát, a végtagok fájdalma esetén a 
megfelelő területeket. Igyon frissen fa-
csart narancslét citromlével, 1 kis darab 
gyömbérrel. Tegyen minden italba és 
húsételbe 1 csipet szódabikarbónát és 
természetes sót. Egyen naponta egy friss 
gerezd fokhagymát nyersen.

Házipatika Christina kertjéből 
In memoriam 
Kév� Imre 

1940-2021

„Amikor isten látta, hogy az út túl hosszú, 
 a domb túl meredek, a légzés túl nehéz lett, 
 átölelt és azt mondta: Gyere Haza!”

Megrendülten vettük tudomásul halálhírét.
Decemberben még a 80. születésnapja alkalmából 

köszöntöttük a város díszpolgárát, és őszintén kívántuk, 
hogy éljen sokáig. Ajándékozzon meg azzal a bölcsességgel 

mindannyiunkat, amellyel oly sokszor élete során.
Szája szegletében meghúzódó mosollyal adjon biztatást, 

útravalót, ami biztonságot jelentett családjának, 
környezetének, barátainak, ismerőseinek, ami méltán 

emelte őt a város diszpolgárainak sorába.
Élete, munkássága, örök példa marad számunkra.

Soltvadkert Város Önkormányzata
tisztelettel adózik emlékének! 

Tisztelgés a kommunizmus 
áldozatai előtt

A Magyar Köztársaság Országgyű-
lése 2000. június 13-án fogadta el azt 
a határozatot, hogy a kommunizmus 
áldozatainak emléknapot tartanak. 
A megemlékezés időpontját február 
25-re tették.
1947. február 25-én Kovács Bélát, a 
Független Kisgazdapárt főtitkárát le-
tartóztatták többek között kémkedés 
gyanújával. Nyolc évet töltött külön-
böző börtönökben, munkatáborokban 
(Magyarországon, Szovjetunióban). 
Ez csak az első lépés volt azon az 
úton, melynek során a kommunis-
ták elkezdték kiépíteni az egypárti 
diktatúrát hazánkban azáltal, hogy 
ellenfeleiket igyekeztek félreállítani 
mindenféle eszközzel. Az esemény a 
demokrácia és a szabadságjogok sem-
mibevételének jelképévé vált.
Kelet-Közép-Európában a rendszer ál-
dozatainak száma elérheti az egymil-
liót – nagyjából ennyi ember vesztette 
életét kivégzés, éhínség miatt vagy 
kényszermunkatáborban. Azoknak 
a száma is igen magas, akiket a dik-
tatúra hétköznapi valósága testileg 
és lelkileg nyomorított meg, akit 
vallattak, kínoztak, megbélyegeztek, 
kirekesztettek, börtönbe zártak, akit 
csoport- vagy vallási hovatartozása 
miatt üldöztek.
A Terror Háza kutatói szerint 1945 és 
1989 között több mint 70 ezer embert 
börtönöztek be politikai okokból 
Magyarországon. Az 1956-os meg-
torlás áldozataival együtt 714 embert 
végeztek ki.
A magyar kormány 2013-ban rende-
letet hozott a kommunizmus áldoza-
tainak emelt juttatásáról.   
2014-ben jelentették be, hogy Áder Já-
nos magyar és Joachim Gauck német 
köztársasági elnök kezdeményezésére 
és támogatásával európai nyilvántar-
tás készül a kommunizmus áldoza-
tairól. Szintén magyar javaslat volt, 

hogy a közép-európai országok közös 
történelmi hagyatékaként Washing-
tonban jöjjön létre a kommunizmus 
áldozatainak emlékmúzeuma.
Magyarországon a 2015-ös évet a 
Szovjetunióba hurcolt politikai fog-
lyok és kényszermunkások emlék-
évének nyilvánították, amelyet 2017. 
február 25-ig meghosszabbítottak, 
emlékezésül azokra, akiket a második 
világháború végén vagy azt követően 
deportáltak. 
Szűkebb hazánkban, Soltvadkerten 
is elég nehéz olyan családot találni, 
ahol ne tudnának mesélni a kom-
munisták túlkapásairól. Vadkerten a 
legtöbb embernek az 1950-es évekről 
a kuláklista, a beszolgáltatási kényszer 
és az erőszakos téeszesítés jut eszébe. 
Ehhez tartozott még az a fajta katonai 
szolgálat, mely szovjet mintára jött 
létre. A megbízhatatlan elemek részére 
hívták életre a munkaszolgálatot. Ők 
voltak a „muszosok”. Településünk-
ről is sokan részesei voltak. 2006-ban 
még egy beszélgetésre összejöttek a 
művelődési házban hatan (Varjú Fe-
renc, Zsikla György, Galántai Károly, 
Mózer Gáspár, Zsikla Ferenc és Font 
János). A „muszos” zászlóaljak 1951-
1956 között álltak fenn. Akik ilyen 
szolgálatot teljesítettek, azokat 1990-ig 
megbélyegezték. 
A kommunista áldozatok közé tar-
toznak azok is, akiket kitelepítettek 
megszokott körülményeik közül. 
Példaként említem Ozorai Lajost és 
feleségét, akiket 1951 decemberében 
telepítettek ki Jászkisérre, majd 1953 
októberében visszatelepítettek Solt-
vadkertre. Utassy Loránd vezérkari 
tábornokot 1951-ben telepítették ki 
Mezőberénybe, de kérésére Soltvad-
kertre került.
És még lehetne sorolni az egyéni és 
családi tragédiákat…

Légrády

A Gyöngyház Kulturális Központ és 
Könyvtár munkatársai folyamatosan 
készülnek a nyitásra. Amint lehetősé-
günk lesz vendégeket fogadni, többféle 
kiállítással, programmal várjuk Önö-
ket. Ezekből egy kis ízelítő: 
• Folyosógalériánkon elkészült Szigeti 
Tünde soltvadkerti alkotó gyémánt-
szemes képeiből összeállított kiállítás.
• Hamarosan a Soltvadkerti Televízi-
óban és a Gyöngyház youtube csator-
náján láthatják Mese a hóvirágól című 
tavaszváró mesejátékunkat. 

Fontosnak tartjuk, hogy annak elle-
nére, hogy nem találkozhatunk, ne 
feledkezzünk meg az ünnepekről. On-
line, a Gyöngyház Kulturális Központ 
youtube csatornáján és a soltvadkerti 
televízión keresztül az alábbi műso-
rokkal készülünk:
• Március 8-án a nemzetközi nőnapi 
összeállítás Légrády Andor szervezé-
sében. 
• A március 15-e nemzeti ünnep. (Írá-
sunk a 4. oldalon) 
• Áprilisban a holokauszt magyar-
országi áldozatainak emléknapján 

ünnepi összeállítással tiszteltelgünk 
az áldozatok és hozzátartozók előtt.
• Húsvét közeledtekor a feltámadásról 
szóló előadásokkal és a régi húsvéti 
hagyományokat felelevenítő progra-
mokkal jelentkezünk. 
• A legkisebbeknek is kedveskedünk. 
Január 21-től április 21-ig Mesekuc-
kónk keretein belül az Oroszlány Tv 
jóvoltából minden nap új mesével 
kedveskedünk a gyerekek számára. 
A mesék megtekinthetők a Gyöngyház 
Kulturális Központ youtube csator-
náján. Minden szerdán Vujity Tvrtko 
mesél a gyerekeknek. 

• Húsvét közeledtével a Gyöngyház 
melletti fákat Reménységfákká vál-
toztatjuk, a fákról a sok-sok színes 
szalaggal átkötött bátorító üzenetek 
közül választhatnak az arra járók. 

AJÁNLÓ

Programok,
rendezvények

Tanfolyamok
MINDEN KATEGÓRIÁBAN

25.000 Ft
Állami

támogatás

- OTTHONÁBAN készülhet az elméletből
- OTTHONÁTÓL vezethet
- Elméleti vizsga után AZONNAL vezethet
- „B” kat. 16 év 9 hónapos kortól VEZETHET

... gyorsaság, türelem ...

KISKUN AUTÓSISKOLA
Kiskőrös, Petőfi tér 10 Tel: 78/311-890

Mobil: +36-20/420-1412
www.kiskun.autosiskola.hu

* Támogatás feltételéről érdeklődjön a fenti elérhetőségen

Gépkezelő
ADR, GKI

Tehergépkocsi
C+E, B+E

Moped
Motorkerékpár Szgk

Autóbusz

Traktor
2 pót.

T

T

Minden HÉTFŐN

15:00-17:00 ig

SOLTVADKERTEN

az ÁTRIUM üzletházban!

TANFOLYAMRA

JELENTKEZHETSZ!TANFOLYAMRA

JELENTKEZHETSZ!

Minden HÉTFŐN

15:00-17:00 ig

SOLTVADKERTEN

az ÁTRIUM üzletházban!

illusztráció
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Farsangi kavalkád házon belül
MEGLEPETÉS MESÉT KAPTAK A GYEREKEK

FARSANGI

Az idei első győzelmükre készülnek a lányok
A CSAPATÉPÍTÉS SZAKASZÁBAN VAN A GÁRDA

Óvodáinkban a hagyományoknak 
megfelelően, a jelenleg érvényben 
lévő óvintézkedések betartása mellett 
február 8-án a bölcsődében, február 
9-én a Bocskai utcai óvodánkban, 
február 10-én pedig az Arany J. utcai 
óvodánkban rendeztük meg csopor-
tonként a „farsangi bált”. 
A gyermekek már kora reggel ötle-
tes és szebbnél szebb jelmezekben 
érkeztek. Az ünnepi dekorációt a 
gyermekekkel közösen készítették az 

óvó nénik a csoportokban. Mindkét 
óvodánkban meglepetés mesével ked-
veskedtek az óvodapedagógusok és a 
dajka nénik a gyermekeknek. A Bocs-
kai utcai Óvodában az „Aranyszőrű 
bárány”, az Arany J. utcai óvodában 
pedig a „ Csodafurulya” című mesét 
adták elő, a gyermekek nagy örömére.
A bál hangulatát emelte a sok finom 
farsangi fánk, sütemény, gyümölcs, 
melyről a szülők gondoskodtak, amit 
ezúton is köszönünk! 

Arany ovi Katica csoport

Arany ovi vegyes csoport

Arany ovi nagycsoport

Arany ovi dolgozók

Arany ovi kiscsoport

Arany ovi kis-középső csoport

Bocskai ovi kiscsoport

Nincs könnyű helyzetben a megyei I. osztályban szereplő Soltvad-
kerti TE női kézilabda csapata, hiszen az együttes a bajnokság 
utolsó helyén áll. A gárda az idei évben 4 mérkőzést játszott le ed-
dig, melyeken vereségeket szenvedett.

A csapat az idei első mérkőzését január 
30-án hazai környezetben játszotta le, 
amikor hazai környezetben fogadták 
a Kiskunhalas gárdáját. A zártkapus 
találkozó nagy küzdelmet és szoros 
csatát hozott. A Soltvadkerti TE csapata 
20-16 (9-10) arányú vereséggel zárta a 
találkozót: Vancsik – Sörös 2, Korsós 
4, Lőrincz 4, Kuti 1, Szentpéteri 3, 
Bleszák. Csere: Szűcs (k), Drenkovics, 
Dúl, Markó 1, Gilicze, Novák, Szabó 
1, Trsttyinszki. A mérkőzés elején 
felváltva estek a gólok (2-2), majd 
három találattal elhúzott a kiskunha-
lasi együttes (2-5). A soltvadkertiek jó 
védekezésüknek köszönhetően vissza-
jöttek a mérkőzésbe és 4 gólt szerezve 
megfordították az eredményt (6-5). 

Az első félidőben kevés különbség volt 
a két csapat között, így ez a játékrész 
szoros eredménnyel zárult. A szünet 
után a soltvadkertiek védekezésben 
elkövetett hibáit kihasználva ismét 3 
gólos előnyre tettek szert a vendégek 
(10-13). A soltvadkertiek több alkalom-

mal is felzárkóztak 1 gólos hátrányra, 
de az egyenlítés vagy a fordítás nem 
sikerült. A hazaiak sokszor adták el a 
labdát támadásban vagy egyéni tech-
nikai hibákat elkövetve maradtak ki a 
helyzetek. A találkozó utolsó harma-
dában egy ütközés után a reklamáló 
soltvadkerti Szabó Bettinát piros 
lappal kiállították a játékvezetők. Ezt 
a mérkőzést a kevesebbet hibázó és a 
lehetőségeit jobb arányban kihasználó 
együttes nyerte meg.
A 9. fordulóban a lányok Lajosmizsére 
látogattak, ahol a Mizse KC gárdájától 
kaptak ki 29-22-re (19-10). A mérkőzés 
már az első félidőben eldőlt, amikor 
nagy gólkülönbségű előnyre tett szert a 
hazai csapat. A soltvadkertiek gólszer-

zői: Bleszák Nóra, Korsós Alexandra 
– 4, Lőrincz Réka – 3, Novák Nikolett, 
Sörös Zsófia – 4, Szabó Bettina – 7, 
Szentpéteri Flóra – 2. 
Ezt követően a lányok zártkapus mér-
kőzésen fogadták február 13-án hazai 
környezetben a Kalocsai KC együttesét, 

akiktől 25-17 (9-13) arányú vereséget 
szenvedtek: Vancsik – Sörös 4, Korsós 
3, Szabó B. 5, Lőrincz 2, Szentpéteri 1, 
Bleszák. Csere: Drenkovics, Frittmann 
1, Kuti, Trsztyinszki 1. A mérkőzés 
elején már a kalocsaiak szerezték meg 
a vezetést és folyamatosan tartották a 
2-3 gólos előnyüket. A hazaiak véde-
kezésben megfelelőt nyújtottak, de tá-
madásban nagyon sokat hibáztak, ami 
megbosszulta magát. A szünet után a 
vendégek tovább tudták növelni elő-
nyüket és a soltvadkertiek támadásban 
eladott labdáiból szerezték nagyrész 
góljaikat. 
A csapat a 13. fordulóban Kunszent-
miklóson vendégszerepelt, ahol a 
Miklós KC elleni találkozón 30-17 (18-
10) arányú vereséget szenvedtek. Ez a 
mérkőzés is már eldőlt az első félidőben 
és a második játékérészben a hazai-
ak tovább növelve előnyüket tudtak 
magabiztosan nyerni. A soltvadkerti 
gólszerzők: Bleszák Nóra – 1, Korsós 
Alexandra – 6, Lőrincz Réka – 5, Sörös 
Zsófia – 2, Szabó Bettina – 1, Novák 
Nikolett – 2. A lányok 11 mérkőzés 

lejátszását követően a tabella 8. helyén 
állnak 2 ponttal.
A gárda edzője, Opauszki Péter 
elmondta, hogy a lányok nagy lét-
számban vesznek részt az edzéseken 
és a hozzáállásukkal nincs gond. 
A csapatépítés szakaszában van a gár-
da és a mérkőzéseken már több edzé-
sen begyakorolt elemet látott vissza. 
A szakember szerint minden mérkő-
zéssel javulni fog a csapat teljesítménye 
és a sok munka, a fejlődés jelei majd 
fokozatosan előjönnek a pályán is. 
A mérkőzéseken megfelelően harcosak 
voltak, azonban esetenként türelmetle-
nül játszanak és becsúszik a játékukba 
pontatlan átadás vagy technikai 
hiba. A vereségek okait elsősorban a 
támadójátékban elkövetett hibákra 
lehet visszavezetni. Támadásban sok 
helyzetet kihagynak, több a techni-
kai hiba, valamint az eladott labda. 
A lányoknak már nagyon kellene egy 
sikerélmény, győztes mérkőzés, amely 
az önbizalmuknak is jót tenne. Azon 
dolgoznak a lányok, hogy mihamarabb 
megszerezzék az idei első győzelmüket.                          

Bocskai ovi nagycsoport Bocskai ovi vegyes csoport>>>
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Rendkívüli szezont zártak a terep rallysok
A KLUB ELHATÁROLÓDIK A KÖRNYEZETET RONGÁLÓKTÓL 

Január elején újraindították a 
bajnokságokat az Ambrus Aka-
démián. Ezáltal több színvona-
las és szép vadkerti sikereket 
hozó sporteseményt is maguk 
mögött tudhatnak részben ha-
zai pályán, de idegenben is di-
csőségtáblára kerültek a vad-
kerti asztaliteniszezők.  

Január elején a Magyar Országos 
Asztalitenisz Szövetség újraindította 
a nemzeti bajnokságokat, folytatva az 
elmaradt őszi fordulókkal. A BS-Plastic 
Soltvadkerti TE férfi NB I-es csapata 
így már január 9-én összecsaphatott 
az egyik legnagyobb riválisával, a 
Debrecen csapatával. A vadkerti csa-
pat nagy bravúrt produkált, ugyanis 
7-3-as hátrányból végül kiegyenlített, 
így 7-7-es döntetlen lett az eredmény. 
A vadkerti csapat következő mérkőzése 
a Karcag csapatával volt, ahol fölényes, 
13-1-es győzelmet aratott. Január 30-án 
a Pestújhely csapatával 7-7-es döntetlen, 
február 20-án az Eger csapatával 8-6-os 
győzelem lett az eredmény.
A Hufbau-Akker Ambrus Asztalitenisz 
Akadémia női csapata a női Dél-Keleti 
NB I-es bajnokságban a tavaszi szezont 
kezdhette meg. A három tavaszi for-
duló után az Ambrus Beáta, Müllerné 
Valics Emese és Müller Evelin összeté-

telű vadkerti csapat a tabella első helyén 
áll, eddig minden meccsét megnyerve. 
A Szeged, az Orosháza és a Békés csapa-
tai ellen már megszerezték a győzelmet 
a lányok, hátravan még a Kecskemét 
csapata.
Február 19-21. között a soltvadkerti asz-
talitenisz szakosztály biztosított lehető-
séget a magyar serdülő leány válogatott 
számára, hogy megtarthassa a soron 
következő edzőtáborát. A résztvevő hat 
legjobb magyar serdülő leány közt Mül-
ler Evelin és Tanács Nóra, az Ambrus 
Asztalitenisz Akadémia játékosai is he-
lyet kaptak. A résztvevők közt szerepel-

tek még Szosznyák Emma Sára, Polónyi 
Nóra, Szilágyi Lívia és Dohoczki Nóra. 
Az edzőtáborban edzőként Ambrus Fe-
renc és Szily György, edzőpartnerként 
Ambrus Tímea, Müllerné Valics Emese 
és Kovács János segítették a három na-
pos munkát. Február 20-án az NBI-es 
férfi csapatunk fogadta Eger csapatát. 
Izgalmas meccseken végig szoros küzde-
lemben győzött a helyi csapat. BS-Plastic 
Soltvadkert TE - HRT Spedition Egri 
AK I. 8 : 6. BS-Plastic Soltvadkert TE: 
edző Ambrus Ferenc. Játékosok: Amb-
rus Krisztina, Do Phuong Nam dr., Lei 
Balázs, Palatinus Martin, Pávics Péter.

BRILLÍROZNAK A VADKERTI ASZTALITENISZEZŐK

Új edző irányítja a munkát
A megyei I. osztályban 
szereplő Soltvadkerti 
TE gárdája a tavaszi sze-
zonban eddig lejátszott 
négy mérkőzésén sem 
tudott nyerni, így a fiúk 
15 mérkőzés lejátszását 
követően egyedüli csapatként a me-
zőnyben még nyeretlenek a bajnok-
ságban. Az együtteshez a tél folyamán 

több új játékos érkezett, 
Fék Zsolt középső védő 
személyében, akit az 
NB III-as FC Hatvan 
csapatától igazoltak. 
Az edző személyében 
is változás történt. 

A csapat a télen már Újvári Gábor 
edzővel készült. A kez-deti négy vereség 
után úgy tűnik, hogy a csapat védekezé-

se kezd összeállni, azonban a támadó-
játék még sok hiányosságról árulkodik. 
Újvári Gábor elmondta, hogy a csapat 
edzéslátogatottsága nem megfelelő, így 
a keretben igen eltérő erőállapotban 
vannak a játékosok. Sérülés miatt nem 
számíthattak több alkalommal Frei 
Tamás, Viola Máté és Gillich Balázs 
játékára. Arra törekednek, hogy stabil 
védekezése alakuljon ki a csapatnál.

Február 21-én Karcagon rendezték 
meg a Csokai István Emlékversenyt. 
Ez a verseny ad lehetőséget a felnőtt 
játékosok megmérettetésére. Egyesüle-
tünk játékosa, Müllerné Valics Emese 
dupla sikert ért el: egyesben és párosban 

(Sári Adriennel, Veszprém ASE) is 
aranyéremmel zárt.  
Büszkék vagyunk az elért eredmények-
re, sportolóinkra, a példaértékű soltvad-
kerti egyesület munkájára!

AT/sé

A Soltvadkert Motorsport Racing Club életében sem múlt el nyom-
talanul a járvány. Tavaly nem szurkolhatott a közönség az izgalmas 
futamokon, és a szervezési sorrend is borult, ahogyan azt Demeter 
Jánostól, a klub vezetőjétől megtudtuk. A terep rallysok azonban 
ugyanolyan lelkesedéssel szántották a pályákat, küzdöttek az aka-
dályokkal, mint a korábbi években. Az évet negyven taggal kezdték 
meg, és mint arról már beszámoltunk, óriási munkát végeztek a 
tópart melletti offroad pálya építésével. 

Nagyon büszkék arra, hogy tavaly 
januárban a klub tagjai, ifj. Kerekes 
Mihály és édesanyja, dr. Szabó Réka 
nekivágtak a közel 10 000 km-es 
Budapest–Bamakó sivatagi rallynak, 
melyet épségben hazaérve teljesítet-
tek. Februárban Kalocsán szerveztek 
VII. Újévi körverseny címen egy 
versenyt, ahol Kozma Patrik – Dukai 
Gábor első helyezést értek el, Tóth 
Andor – Mihók Máté harmadikak 
lettek, Kapás István – Kapásné Sárosi 
Katalin pedig a hatodik helyen zár-
tak. Márciusban a Hosszúhetényben 
megrendezett VII. Nimsz Zoltán Em-
léktúra Trophy-n egy páros képviselte 
Soltvadkertet, Kozma Patrik – Kozma 
Viktória kisprofi kategóriában hetedik 
helyezést értek el. Április második 
hétvégéjén, Soltvadkerten rendezték 
volna meg a Bács-Trophy Bajnokság 
első versenyét, de sajnos a COVID-19 
járvány miatt törölni kellett.

Júniusban a Bács-Trophy bajnokság I. 
futamán Kalocsán versenyeztek:
• OPEN kategória: ifj. Kerekes Mihály 
– Pősz Máté III. hely
• PROFI kategória: Demeter János – 
László Imre I. hely
• PROFI kategória: Sárközi Gábor – 
Sárközi Márkó IV. hely
• PROFI+ kategória: Kozma Patrik – 
Dukai Gábor II. hely
• PROFI+ kategória: Ilovai Bálint – 
Lenthár Ádám IV. hely

Júliusban a Bács Trophy bajnokság II. 
futamán Kecelen szálltak autókba:
• KISNORMÁL kategória : Kozma 
Viktória – Kapás István VII. hely
• KISNORMÁL kategória : Németh 
László – Némethné Keresztúri Niko-
lett X. hely
• OPEN kategória: ifj. Kerekes Mihály 
– Pősz Máté XIII. hely
• PROFI kategória: Demeter János – 
László Imre I. hely
• PROFI+ kategória: Kozma Patrik – 
Dukai Gábor I. hely
• PROFI+ kategória: Ilovai Bálint – 
Lenthár Ádám II. hely

Augusztusban a Bács Trophy Bajnok-
ság III. futamát Pirtón rendezték meg: 
• KISNORMÁL kategória : Kozma 
Viktória – Kapás István IX. hely
• KISNORMÁL kategória : Németh 
László – Némethné Keresztúri Niko-
lett XI. hely

• OPEN kategória: Pősz Máté – Pősz 
Attila VII. hely
• OPEN kategória: Mihók Máté – 
Palaics György XI. hely
• PROFI kategória: Demeter János – 
László Imre III. hely
• PROFI+ kategória: Kozma Patrik – 
Dukai Gábor I. hely
• PROFI+ kategória: Ilovai Bálint – 
Lenthár Ádám II. hely

Szeptemberben Soltvadkerten ren-
dezték meg a futamsorozat utolsó 
versenyét. Amint azt János elmondta, 
rekord nevezéssel 80 versenypárost 
regisztráltak. Helyszínül a soltvadkerti 
kemping szolgált. Az éjszakai, majd a 
nappali rajtolókat a kempingből in-
dították. Két napon keresztül rótták 
a városunk külterületeinek földes 
útjait, majd szombat este eredmény-
hirdetéssel zárult a nap. Vasárnap a 
szokásos kemping és a speciáloknak 
helyt adó földterületek takarítása várt 
a szervezőkre. Októberben az Észak-
Trophy Bajnokságon egy páros kép-
viselte a klubot. PROFI kategóriában 
Kozma Patrik – Dukai Gábor fényes 
győzelmet  futottak. Novemberben az 
Bács-Trophy Bajnokság díjkiosztó gá-
lája sajnos a járványügyi helyzet miatt 
elmaradt, de a bajnokság összesítése 
alapján ismét vannak párosok, akik a 
dobogó legfelső fokán állhatnak:
• Demeter János – László Imre PROFI 
összesített kategóriában 1. helyezés.
• Kozma Patrik – Dukai Gábor 
PROFI+ összesített kategóriában 1. 
helyezés
• Ilovai Bálint – Lenthár Ádám PRO-
FI+ összesített kategóriában 3. helye-
zést ért el.
A klub tagja, Kajári Ferenc a Magyar 
Szlalom bajnokságon T4 kategóriában 
összesített 1. helyezést ért el.

Kiemelt sikereket ért el side by side 
kategóriában Gyimóti Péter, aki az 
idei szezonban Horváth Mirával az 
oldalán versenyez majd, de különle-
gességnek számít az idén, hogy a ha-
todik futamot Himesházán szervezik 
egy igen rendhagyó pályán. 
Az évértékelő beszélgetés során 
természetesen szó esett azokról a 
kellemetlenségekről is, amelyek 
rossz színben tüntetik fel a terepjáró 
sportág tisztességes művelőit.  De-
meter János leszögezte, hogy a klub 
elhatárolódik azoktól, akik a csapat 
környezetet védelmező és építő alap-
állásától eltérő magatartást tanúsí-
tanak, azokról nem is beszélve, akik 
nem tartoznak a klub tagságához. 
Mint mondta, a klub minden tagja 
tisztában van azzal, hogy melyek 
azok a területek, ahol tréningezhet-
nek, élvezhetik a sportág örömeit. 
Nem tudnak azonosulni azokkal, 
akik nem tartják tiszteletben a ma-
gántulajdont, a környezetet, ezért az 
utóbbi panaszos esetben ki is zárták 
tagjaik sorából azt, aki ezt semmi-
be vette. János hangsúlyozta, hogy 
mindenkinek készséggel segít követ-
kezmények nélküli terepet ajánlani, 
keressék tehát bátran.
A Motorsport Racing Club köszöni 
támogatóinak az önzetlen segítséget. 

–sé–

dr. Kővdr. Kővágó Gergelyágó Gergely

Szájsebészet,Szájsebészet,
implantológia,implantológia,
teljes fogászati ellátásteljes fogászati ellátás
Bócsán, felújított rendelőnkben.Bócsán, felújított rendelőnkben.
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